

КАПРЕМОНТ ОТ К ДО Т

Невразумительные ответы на конкретные вопросы Стр. 4-5

АЛЕНА ТАРБЕЕВА
НАУЧИТ КАТАТЬСЯ
НА ЛЫЖАХ
Стр. 13



ГОРОДСКИЕ www.gorodskievesti.ru

16+

ВЕСТИ



ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК ПЕРВОУРАЛЬСКА | №1 (407) | 12 ЯНВАРЯ 2017 Г. | РЕКОМЕНДУЕМАЯ ЦЕНА 15 РУБ. | ЕСТЬ ИНТЕРЕСНАЯ НОВОСТЬ, СООБЩАЙ: 8 (912) 219-24-71 (КРУГЛОСУТОЧНО)



КУПИ ПАРКОВКУ В ИПОТЕКУ

Стр. 6-7

С какими законами нам придется жить в 2017 году

**ПУТИНУ,
ДРОНОВУ, МАМЕ**
Кого благодарят
первоуральцы Стр. 2

**«РИЧАРДА»
НА СТОЛ!**
Учимся готовить
вкусный стейк
на Мясоед Стр. 12

**ПЕЙТЕ ВОДУ
И БОЛЬШЕ СПИТЕ**
Как привести себя
в норму после
праздников Стр. 8

ПЯТЬ ИЗ СЕМИ
Сколько звезд можно
дать популярному
детскому кафе Стр. 10

**ПРОГНАТЬ
БАРАБАШКУ**
Чем еще может помочь
первоуральская
прокуратура Стр. 9

Реклама (16+)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ



ОКНА АРСЕНАЛ·А® ВСЕГДА НА СОЛНЕЧНОЙ СТОРОНЕ!

20 лет на рынке • 10 лет гарантии

Береговая, 10а, 66-44-44, 66-25-25

Трубников, 18, 64-48-19

ДВЕРИ

КАБЕЛЬНОЕ ТВ

100 **₽**
В МЕСЯЦ



ИНТЕРРА
ВАША СВЕТЛАЯ ПОЛОСА

8 800 77 000 10
www.interra.ru

13 января, ПТ
ночью -18°C...днем -14°C14 января, СБ
ночью -21°C...днем -17°C15 января, ВС
ночью -23°C...днем -18°C

По-настоящему хорошие фото

Акция «Первый день рождения» в январе 2017 года пройдет в интерьерной фотостудии LOVE

ЕКАТЕРИНА КАЛАДЖИДИ,
ek@gorodskiestesti.ru

Как мы уже писали, со следующего года акция «Первый день рождения» меняет «место жительства». В январе наш редакционный фотограф Анна Неволлина будет снимать годовичков в интерьерной фотостудии LOVE.

В интерьерной фотостудии LOVE есть все, чтобы сделать яркие, оригинальные, качественные и красивые фотографии: большие окна для максимально естественного света, различные фотозоны, множество атрибутов для съемки, которые делают фотографии по-настоящему индивидуальными. Это и цифры «1», выполненные в разной технике, и английские буквы «O», «N», «E», и надписи «семья», «baby», а также флажки, помпончики, пуфики.

Интерьерная фотостудия LOVE расположена на территории АТП №8 (в районе автостанции) в 3-этажном офисном здании по адресу: Первоуральск, 3 км Московского шоссе. Если будете добираться на общественном транспорте, следует выходить на остановке «Автостанция» или «НТЗ».



Первая фотосессия годовичков на новом месте пройдет уже

13 января. Она состоится в эту пятницу с 10 до 11 часов. Так что, если ваше чадо в январе готовится праздновать свой первый день рождения, собирайтесь к нам на фотосессию. Ждем!

Первоуралец Евгений Кале стал единственным русским победителем на конкурсе рисунков в Японии

Семилетний Женя Кале — начинающий художник. За мольберт сел около года назад, но уже смог представить нашу страну на Международном экологическом детском конкурсе рисунка.

ОЛЬГА ХМЕЛЕВА,
hmeleva@gorodskiestesti.ru

Где нет войны

— В конкурсе принимали участие дети от семи до 15-ти лет со всего мира, — говорит преподаватель художественной студии «Art-линия» Татьяна Бельц. — Заявились 94 страны, которые в общей сложности предоставили более 255 тысяч рисунков. И только 47 работам со всего мира присудили первое место. Одно из них — единственное в России — у Жени Кале.

Как рассказывает Татьяна Владимировна, конкурс был посвящен защите окружающей среды.

— Японцы — представители многовековой культуры, которые всегда трепетно относятся к малейшим проявлениям природы — они находят красоту да-



Фото Анны Неволлиной

Евгений Кале

же в дуновении ветра, распускании цветов, в пении птиц, шелесте травы. И не удивительно, что японцы как организаторы надеются, что конкурс даст возможность детям серьезно относиться к теме защиты окружающей среды. И детские рисунки из разных стран демонстриру-

ют одно: дети видят мир, полный цвета и света, где счастливы все люди и животные, где нет войны и разрушения.

Наш общий дом

Женя Кале изобразил на своей картине девочку — жительницу

нашей планеты, которая в своем саду выращивает виноград. Там распускаются цветы, поют птицы.

— Основная идея рисунка — показать, что Земля, которая нас кормит — наш общий дом, о котором нужно заботиться, — говорит Татьяна Бельц. — Женя сам придумал, что изобразить, я помогала только в каких-то мелочах. Творил долго, потому что рисунки на конкурс прорабатываются тщательно. Женя использовал смешанную технику — рисунок выполнен акварелью, цветными карандашами и гелевыми ручками.

В подарок от организаторов конкурса маленький художник получил календарь на 2017 год, набор цветных карандашей, каталог работ-победителей, диплом, подтверждающий первое место, а также свою работу, красиво оформленную в рамку.

Сам Женя Кале, не отрываясь от мольберта, говорит, что в конкурсе ему участвовать очень понравилось и подарками он доволен.

Свыше 700 литров спиртосодержащей непищевой продукцией изъято из торговли Роспотребнадзором

ОЛЬГА ХМЕЛЕВА, hmeleva@gorodskiestesti.ru

Управление Роспотребнадзора продолжает внеплановые контрольно-надзорные мероприятия, сообщает официальный сайт ведомства. Цель — предотвратить незаконный оборот спиртосодержащей непищевой продукции на территории Свердловской области.

За период с 28 декабря 2016 года по 10 января 2017 года специалисты Роспотребнадзора провели 785 надзорных мероприятий. В результате выявили несколько фактов реализации спиртосодержащей непищевой продукции в количестве 5 944 штук общим объемом 711,1 литра.

Продукция, запрещенная к реализации, была выявлена и в торговых объектах Первоуральска.

— Мы и сотрудники ОМВД подключились к профилактическим рейдам 31 декабря, — говорит главный специалист-эксперт Роспотребнадзора Наталья Дьяконошвили. — В новогодние праздники проверено 720 торговых объектов. Таких объектов, где была приостановлена торговля, пока только один. В обороте у предпринимателя находился тоник с экстрактом красного перца и лосьон «Березовый». Общее количество — 92 штуки объемом 100 мл. Несложно посчитать, что в общей сложности это — больше девяти литров. Продукция была арестована и отправлена на лабораторные исследования.

По словам Натальи Дьяконошвили, в ближайшее время запланировано еще несколько рейдов по выявлению торговли непищевыми спиртосодержащими продуктами.

О фактах продажи спиртосодержащей непищевой продукции просим граждан сообщать по телефону «горячей линии» управления Роспотребнадзора (343) 362-87-46 либо в территориальный отдел по Первоуральску по телефону 8 (3439) 24-52-15.

Напомним, главным государственным санитарным врачом Российской Федерации Анной Поповой 23 декабря 2016 года было издано постановление № 195 «О приостановлении розничной торговли спиртосодержащей непищевой продукцией» о приостановлении на 30 суток розничной торговли спиртосодержащей непищевой продукцией с содержанием этилового спирта более 25 процентов объема готовой продукции (за исключением парфюмерной продукции и стеклоомывающей жидкости).

Спасибо Путину, Дронову и маме

11 января отмечается Международный день «спасибо». В этот день принято благодарить родных и близких, да и просто быть вежливыми со случайными людьми. «Городские вести» решили узнать — кому хотят сказать спасибо первоуральцы.



Анатолий Попов, пенсионер:

— Правда? Есть такой день? Ни разу не слышал, и тем более не знал, что он — международный. Кому бы сказать спасибо? Да, наверное, всем тем, кого я когда-либо встречал — каждый оставил в моей жизни какой-то след. Поэтому говорю спасибо абсолютно всем.



Руфина Латышева, работница ПНТЗ:

— Да никому не хочу сказать спасибо, никто ничего хорошего не делает. Хотя, знаете, наверное, хочу сказать спасибо бывшему главе администрации Алексею Дронову. Он и дороги сделал, и вообще город украсил — хорошо стало. Вот ему и благодарность.



Татьяна Чепурных, военная:

— Правительству нашему спасибо и президенту, за то, что к пенсии по пять тысяч дали. И детям своим хотела бы сказать огромное спасибо за работу, за то, что не забывают, приезжают всегда, помогают, чем могут. Это очень приятно.



Ольга Ключникова, пенсионерка:

— Я бы хотела сказать большое спасибо своим подругам. У меня недавно умер муж, они меня поддержали, помогли пережить такое горе — одной мне было бы не справиться. Всегда хорошо, когда рядом есть люди, которые твою горе воспринимают как свое, поддерживают в трудную минуту.



Лариса Репина, работница ЧТПЗ:

— Я бы хотела сказать большое спасибо своим родителям. Их сейчас уже нет в живых, но они меня вырастили, дали образование. Мы, пока молодые, мало ценим своих родителей, только с возрастом понимаем, сколько сил они нам отдали. Вот за это им огромное спасибо.



Иван Охоткин, работник ПНТЗ:

— В первую очередь я бы хотел сказать спасибо тем ребятам, которые защищают нас в Сирии. Им там очень тяжело. Всем близким спасибо, знакомым — тем, кого я знаю, и тем, кто знает меня. А еще большое спасибо тем, кто делает людям добро.



Михаил Сорока, работник рудоуправления:

— Я бы хотел сказать большое спасибо своей маме за то, что я есть. Воспитывать детей — невероятно тяжелый труд, каждодневный, но почему-то все думают, что быть матерью — это само собой разумеющееся, но это — совсем не так. Я думаю, что родителям нужно всегда говорить спасибо.



Денис Кичисов, слесарь-сантехник:

— Я бы хотел сказать спасибо всему миру. У нас сейчас такая жизнь, что мы не ценим тех моментов, которые проживаем. В праздники немного «остановились», а сейчас — опять гонка. И никто не думает, что каждая минута — драгоценна. А время нужно ценить.

Делитесь с нами новостями через Viber и WhatsApp

  8-912-219-24-71

Ни одного отказника за прошедший год

Первоуральская женская консультация стала лауреатом всероссийского конкурса «Святость материнства»



Фото Анны Невольной

ЕКАТЕРИНА КАЛАДЖИДИ,
ek@gorodskiestesti.ru

Вернуть ребенка невозможно

Работа по профилактике абортов и отказов от новорожденных в Первоуральске велась, пожалуй, с момента появления в городе акушерско-гинекологической службы. Все эти годы медики постепенно совершенствовали систему профилактической работы, брали на вооружение новые методы.

С 2015 года в ГБ №1 начал работу Центр кризисной беременности. Причин, по которым женщины не радуются будущему появлению малыша, а планируют сделать аборт, много. Это и юный возраст, и проблемные отношения с супругом или его отсутствие, и финансовые проблемы, и желание делать карьеру, а не менять подгузники...

Работа Центра кризисной беременности проходит сразу на трех площадках: в женской консультации, в клинико-диагностическом центре, расположенном в отделении гинекологии, и в стационаре (отделении патологии беременности и в роддоме). Оказать помощь женщинам, стоящим перед выбором — сохранить или прервать беременность — готовы акушеры-гинекологи, психологи и социальные работники.

— У нас нет цели переубедить женщину. Задача — помочь сделать более осознанный выбор, выбор, о котором женщина не пожалеет, — говорит руководитель Центра кризисной беременности, психолог Елена Токарева,

— мы обсуждаем ситуацию, рассматриваем, что будет, если родится ребенок, если он не родится. Главное — понять, что можно восстановить все: учебу, карьеру, отношения с мужчиной, а вот ребенка вернуть будет невозможно. За годы моей работы, а я работаю с 2009 года, ни одна женщина, которая отказалась от аборта, не жаловалась на свой выбор. А вот об аборте сожалеют многие годы, иногда осознание того, что произошло, приходит через пять, через десять лет, женщины проигрывают в голове, что было бы, если бы они все-таки родили, сколько бы их ребенку было лет в данный момент.

Помимо медицинской и психологической помощи, в Центре кризисной беременности женщины могут получить и социальную поддержку: консультацию, где и как можно оформить пособие, восстановить документы. В том числе, благодаря взаимодействию с общественными организациями, Центру удается при необходимости обеспечивать кроватками, колясками, вещами как малышей, так и мам.

Высокая оценка

Итоги работы Центра весьма ощутимы. В 2016 году в первоуральском роддоме не было ни одного случая отказа от новорожденных. А 86 женщин, планировавших сделать аборт, отказались от своего решения. То есть за прошлый год в Первоуральске появилось на свет на 86 малышей больше, чем могло бы.

Помимо дорожной помощи, специалисты Центра помогают женщинам, пока

их малышам не исполнится шесть месяцев.

Вероятно, именно поэтому было принято решение принять участие во всероссийском конкурсе «Святость материнства», проводимом министерством здравоохранения РФ совместно с общественными организациями, занимающимися проблемами семьи, материнства и формирования нравственных ценностей. Проекты получили высокую оценку жюри: женская консультация Первоуральска стала лауреатом конкурса.

Первоуральск представил на конкурс шесть проектов, отражающих разные аспекты работы.

— Проекты — не сочинения на вольную темы. Они отражают результаты нашей работы, ее эффективность, практические достижения, — говорит заместитель главного врача ГБ №1 по акушерско-гинекологической помощи Марина Тонкоголосюк, — приятно, что нас оценили на столь высоком уровне. Победа — это результат работы всей команды: акушеров-гинекологов, психологов, соцработников, руководства.

Высокая оценка ценна и тем, что на нее претендовало 215 участников, а лауреатами стали лишь 12 из них.

— Важно в нашей работе, чтобы женщина поняла, что все проблемы разрешимы, чтобы женщина нашла точки опоры, чтобы осознала, что есть люди, которые помогут. А самое главное — сохранение жизни.

Круглосуточный телефон доверия для женщин 29-11-28.

Слегка расстроена, несколько озадачена

ЛИЧНОЕ МНЕНИЕ



ЕКАТЕРИНА КАЛАДЖИДИ,
журналист

Открытия ледового городка каждый год ждут не только

дети. Для меня, взрослого человека, это тоже важно. Я с нетерпением жду, когда поставят эту конусообразную елку, установят ледяные фигуры, построят горки. Меня до глубины души трогают мерцающие огни иллюминации, сверканье льда. Для меня это — настоящее новогоднее чудо.

Сомнение и радость

Поэтому, естественно, каждый год мы с семейством посещаем ледовый городок. И не раз. Открытие его мы, как правило, пропускаем: слишком шумно, слишком большие очереди на горки, слишком большие толпы желающих сфотографироваться с какой-нибудь ледяной белочкой. Мы ходим в городок числа этак второго-третьего, когда схлынет толпа любопытных.

Так мы сделали и в этот раз: отравились в парк 3 января. Легкий морозец, солнце — все прекрасно. Дети радостно размахивали ледяными фигурками, предвкушая катание на горках, я ожидала «встречи» с ледяными фигурами.

Несмотря на радость, сомнения в душе все же были. Ведь я видела, в какой разрухе стоял новогодний городок в день своего открытия, 29 января: ледяные куски, напоминавшие Стоунхендж, вокруг памятника, работники, судорожно достраивающие горки, которые еще не залиты, строительные леса вокруг ледяных скульптур... Но я из последних сил надеялась, что в последний момент работники ледового зодчества в едином трудовом порыве навалились и сделали красоту.

И хорошо, и плохо

Новогодний городок встретил нас заснеженными ступенями, которые мы, само собой, преодолели без труда, однако вопрос в моем занудном разуме все же возник: почему не чистится снег на подходах к парку?

Резные ледяные ворота со световыми лентами внутри очаровали. Несмотря на то, что на улице было светло, они смотрелись достаточно эффектно. И длиннющие панно из льда с высеченными инновационно-культурным центром, самолетом БИ-1 и прочими знаковыми для нашего города объектами тоже порадовали. А уж отблескивающая на солнце старая стена Европа-Азия просто пленила. Мой внутренний эстет был доволен.

Зато все остальные мои внутренние «я» были разочарованы, раздосадованы и возмущены. Две небольшие горки толком не залиты. Одна из них, к слову сказать, расположена не совсем так, как на плане с сайта госзакупок, но это на ход машины не влияет. На ход машины, то есть на процесс катания, влияет качество самой горки: угол наклона, а также насколько она гладкая. Если с углом у горки было все в порядке, то о гладкости не шло и речи. Во льду зияли проплешины вплоть до деревянного основания. Скат был обильно запо- рошен снегом.

Большая горка и вовсе была перерожена металлическими заборами. Его части лежали прямо на ска- те, чтобы никому даже не пришлось в голову спуститься по ней. А лед был пупырчатым-пупырчатым. То есть кататься с нее было просто невозможно. Вот это меня по-настоящему огорчило. Хотя возраст у меня и относительно солидный, случая скатиться с хорошей большой горки я никогда не упускаю. А тут такое...

Кататься с горок было практически невозможно, поэтому все, что присутствовало в ледовом городке в тот момент, облепили ледяную шайбу с мини-горочками. Как назвать это сооружение по-другому, я не знаю. Несмотря на то, что конструкция была вся засыпана снегом, каталось с нее прекрасно. Поэтому это сооружение я считаю находкой (не могу припомнить, чтобы точно такие штуки уже ставили в ледовом городке Первоуральска).

А еще плюс к неприятностям с горками — один из ледяных блоков в основании елки был выломлен чьей-то чересчур сильной рукой. В отверстии виднелись многочисленные провода.

Недоделка

«Филиал» новогоднего городка на улице Герцена огорчил совсем. Горка практически безо льда, непонятные нагромождения кусков льда, воротники с сидящей наверху птицей, очевидно, петухом, и пара качелей-баланси- ров.

В итоге общее впечатление от городка получилось неоднозначным. При хорошем, лаконичном замысле — общая неухоженность и недоделанность. Ощущения новогоднего чуда из-за этого не возникло. Только недоумение, почему в предшествующие годы удавалось построить новогодний городок в срок, хорошо залить все горки и убирать снег на территории. При том, что стартовая цена, объявленная на сайте госзакупок за обустройство городка, что в прошлом году, что в нынешнем одинаковая — 3,5 млн рублей. То есть объяснить ситуацию тем, что на этот раз на городок выделили меньше денег, нельзя.

Почему ситуация сложилась именно так, я спросила по телефону у начальника Управления культуры, физкультуры и спорта Анастасии Башкировой. В ответ мне дали рекомендацию подготовить письменный запрос на имя и.о. главы Первоуральска Валерия Хорева. Что я и сделала.

А пока сотрудники первоуральской администрации готовят ответ, мы с редакционным фотографом решили посетить новогодний городок еще раз, чтобы посмотреть, что изменилось там за неделю.

Оказалось, что большую горку залили еще раз и теперь с нее можно кататься, долили и маленькие горки, однако качество льда по-прежнему оставляло желать лучшего. Горки были подметены, а вот снежные завалы на подходе к парку разгребали при нас. Ледяные нагромождения в городке на Герцена превратились в обыкновенные снежные кучи.

Зато, как отметили убиравшие снег мужчины, в этот раз в ледовом городке не была сломана ни одна фигура.

Теперь осталось дожидаться ответа из администрации, чтобы выяснить, почему в этом году ледовый городок как-то не столь совершенен, как раньше.

Подготовила
МАРИЯ ХЛЫНОВА,
hlynova@gorodskiestesti.ru



Дарья Быкова, начальник пресс-службы Фонда капремонта Свердловской области

Фото Анны Неволиной

Кап-кап ремонт

Почему Фонд капремонтов в первую очередь оценивает собираемость взносов

Первый год реализации программы капремонтов в Первоуральске — 2015-й — выявил многочисленные недостатки. Жители жаловались на хамское отношение рабочих, на некачественное выполнение ремонтных работ, на срыв сроков и на многое другое. Негодование граждан было обосновано, ведь, по информации портала «Городских вестей», в Первоуральске к концу года программа была выполнена лишь на 25% от намеченной цифры — подрядчики сдали около восьми-одиннадцати домов из 46-ти. Каким был 2016 год? Каким будет 2017-й «ремонтный»? Об этом мы поговорили с на-

чальником отдела по связям с общественностью регионального фонда капитального ремонта в Свердловской области Дарьей Быковой.

Итоги первого года программы

— Дарья Георгиевна, давайте вспомним 2015-й год. Какие все-таки реальные результаты он принес?

— 46 домов было запланировано на 2015 год, и к концу года все они были технически готовы. Техническая готовность означает, что на доме были выполнены все работы полностью, но дальше еще шел процесс подготовки исполнитель-

ной документации, после — комиссии и утверждения. После окончания работ подрядчик занимался только оформлением бумаг, передачей дома управляющей компании.

— Все 46 действительно успели подготовить?

— Технически все дома были готовы, да. Были проведены все виды работ — ремонт кровли, фасада, подвальных помещений, фундамента и внутридомовых инженерных систем. Это те виды работ, которые предусмотрены Жилищным кодексом и 127-м областным законом. Только они относятся к капитальному ремонту.

— На самом деле картина такова, что в 2016 году еще исправляли недоделки прошлого года.

— Когда идет процесс оформления и процесс приемки, тогда участники комиссии оценивают выполнение, находят какие-то замечания и недоделки и акт не подписывают, пока эти недоделки не устранят. Пока все участники приемочной комиссии не будут удовлетворены качеством выполненных работ, акт не будет подписан, и подрядчик не получит оплату. До этого момента по отчетности можно считать, что дом окончательно не сдан. Соответственно, устранением проблем и занимались подрядчики в 2016 году.

— Сколько месяцев, лет может длиться устранение неполадок?

— Конечно, речь идет не о годах. Подрядчик ведь вложил несколько собственных миллионов в ремонт, но ни копейки не получил. В его интересах как можно скорее решить вопрос и получить оплату. Поэтому решали быстро, насколько это возможно.

Собственники vs подрядчики

— Были ли отказы от услуг подрядчиков у Фонда?

— Отказ от услуг под-

Статистика капремонтов

В 2015 году **46 домов** Первоуральска вошли в программу. По словам Дарьи Быковой, к концу года все они были «технически готовы». В 2016 году в плане было **117 домов**, 110 из них сданы в эксплуатацию, по остальным идет процесс подготовки документов. Технически готовы все дома. На данный момент процесс выполнения по Первоуральску — **99%**.

рядчиков был. В первую очередь, это связано с тем, что подрядчики собственные финансовые возможности не рассчитали. В одностороннем порядке мы расторгли только один договор. Все остальные — по согласию сторон.

— Случалось ли, что подрядчики не находили общего языка с собственниками?

— Бывает всякое, но это решаемо. С подрядчиками проводим обучающие уроки, в рамках которых предоставляем специалистам подрядной организации методические пособия о том, как общаться с собственниками, а также учим правилам эффективного взаимодействия с гражданами.

Мы рассказываем о том, что нужно своевременно размещать объявления о ходе работ, подсказываем дополнительные моменты, которые могут помочь в налаживании контакта с собственниками помещений.

Трудности капремонтов

— С какими трудностями столкнулся Фонд в первые годы реализации программы? Может быть, в 2016-м какие-то другие, новые появились?

— Основные замечания возникали из-за того, что конкурсные процедуры в первый год были объявлены поздно, только в мае. Летом еще даже конкурсы проходили. Соответственно,

но, подрядчики вышли на объекты уже в августе и в сентябре.

— Почему были поздно объявлены конкурсы?

— Изначально сметы для проведения конкурсных процедур должны были предоставить органы местного самоуправления, и специалисты Фонда ждали до определенного срока. Но далеко не все муниципалитеты эти сметы предоставили, во многих случаях документы были типовыми и не отражали индивидуальные особенности дома. В соответствии с этим было принято решение отобрать организации, которые бы качественно составили отдельную проектно-сметную документацию на каждый дом. К лету ее только сдали — получается, затянули сроки. В итоге все дальнейшие многоэтапные процедуры сразу сдвинулись по времени.

В 2016 году конкурс был объявлен намного раньше, поэтому подрядчики вышли на объекты уже весной. Сейчас мы переходим на круглогодичные ремонты. Поэтому многие виды работ, которые можно выполнять в домах и в холодное время года — кровля при соблюдении условий, электрика, лифты — подрядчики начали выполнять уже зимой. На 2017 год конкурсы по 611 объектам реализованы, подрядные организации выбраны и работают.

Ждать 20 лет не нужно

Антон Кропотин, председатель ТСЖ «Наш дом».

— В ТСЖ «Наш дом» входят дома № 48а и 48б по улице Трубников. С 2014 года дом 48б по улице Трубников перечисляет денежные средства за капремонт на спецсчет, и это очень выгодно для жильцов, так как накопленные средства в текущем году расходуются на ремонт дома, а не спустя какое-то время. По дому 48а по улице Трубников документы для перечисления денег на спецсчет пока оформляем. Но региональный оператор нам уже несколько раз возвращал документы, и каждый раз были несущественные ошибки: то заплата не там, то не хватает каких-либо документов. Складывается ощущение, что у регионального оператора нет особого желания переводить средства дома из общего котла в Фонде на спецсчет. По графику региональной программы, в доме 48а капремонт пройдет в 2036-2038 годы. Извините, но этому дому уже 33 года, вы представьте, что будет с ним через 20 лет — он уже будет не просто в аварийном состоянии, его можно будет просто сносить. При наличии спецсчета, капремонт можно было бы начинать уже сейчас. Что мы и делаем во втором доме, при этом отчеты о проделанной работе выкладываем на информационных щитах. Наша позиция такова: жить и ремонтировать нужно уже сегодня, сейчас. На специальный счет дома Трубников, 48б в год поступает около 450 000 рублей, это деньги жителей. Благодаря этому, через год-два дом будет полностью откапитален. На 100% — от подвала до крыши.

И если сейчас мы откроем спецсчет на дом №48а, то к 2021 году и он уже будет готов.

Могут посоветовать: если капремонт в доме запланирован на 2018-2020 года, то лучше, конечно, платить региональному оператору. А для тех, кто, как мы, в очереди стоит аж на 2030-40-е годы, специальный счет — отличный выход.

Реклама (16+)

Жилой комплекс «Радужный»
по ул. Емлина
1-комнатная квартира
1 783 400 руб.
(343) 351-03-02

ЖК РАДУЖНЫЙ-ПВК.РФ vk.com/gkradugniyrvk96 Застройщик ООО «Дельтастрой». Разрешение на строительство №RU66336000-12-2016 от 09.06.2016 г. Проектная декларация на сайте ЖК РАДУЖНЫЙ-ПВК.РФ

Дом, где рождается семья

СБЕРБАНК ГАЗПРОМБАНК ВТБ24 САИЖК

**Удивлены? Возмущены? Обрадованы?
Поделитесь со всеми!**«Городские вести» ждут ваших новостей по тел. **6-39-39-0**

Фото Анны Невольной

Три важных вопроса

— *Стройконтроль и подрядчик — одно и то же лицо. На первом году программы этот парадокс неоднократно будоражил умы и простых собственников, и представителей администрации муниципалитета. Сейчас удалось от него избавиться?*

— В первый год все нюансы предусмотреть не

удалось. Конкурсы проводились параллельно, и поэтому некоторые компании, заявлявшие по двум направлениям, в итоге побеждали и утверждались одновременно и подрядчиком, и контролирующей работы компанией. Сейчас мы такую возможность исключили, добавили в договор соответствующий пункт. В 2016 году в Первоуральске строительным контро-

лем занималась компания «Вест». Ни по одному виду работ подрядчиком она не является.

— *А с лифтами буквально в прошлом месяце была ситуация, когда компанию, осуществляющую замену оборудования, и организацию, контролирующую ход работ, представляло одно и то же ООО.*

— По лифтам это допустимо. Такие работы вы-

полняют организации, у которых более сложная структура. В самой такой компании есть подразделение, которое занимается строительно-монтажными работами, и подразделение, которое осуществляет строительный контроль. Здесь получается контроль со стороны подрядчика. По ремонтам лифтового оборудования у нас программа действует только первый год, и мы решили, в

данном случае, пойти по такому пути. Если по итогам года качество контроля нас устроит, то мы продолжим по той же схеме, если нет — будем менять принцип работы. Возможно, освоим контроль со стороны заказчика.

— *Специальные счета — отдельная тема для разговора. В прошлом году представители многих ТСЖ были недовольно процедурой их формирования. В этом году количество спецсчетов увеличилось?*

— То количество, которое было открыто в Первоуральске изначально — четыре спецсчета — не изменилось. Возможно, за это время поступали какие-то протоколы, но они либо находятся на рассмотрении, либо счет еще не открыт. На сегодня срок формирования специального счета — один год с момента подачи заявления-протокола от жителей. Нужно

понимать, что у собственников в таком случае большая ответственность: самим выбрать подрядчика, контролировать ход работ. Самостоятельно без знания и активного человека, готового взять на себя большую часть ответственности по поиску и наблюдению, не обойтись.

Вообще, говорить о том, что открытие спецсчетов как-то связано с отношением и оценкой капитального ремонта, нельзя. Здесь прямой связи нет. Наиболее яркий показатель, который демонстрирует уровень удовлетворенности жителей качеством услуг — уровень собираемости. На федеральном уровне, когда оценивают работу региональных операторов различных субъектов, в первую очередь, смотрят на собираемость. По Первоуральску он составляет 86%, это выше средней цифры по области на 3-4%.

ОТ РЕДАКЦИИ

Реально нереальные результаты

— Когда мы услышали заявление о том, что все 46 домов в 2015 году были «готовы технически», вспомнили слова Алексея Чигвинцева, и.о. начальника территориального отдела Фонда содействия капремонтом. В конце 2015 года в ходе доклада первоуральским депутатам он озвучил следующие цифры: из 46 домов до конца года Фонд планирует сдать только восемь.

Решили обратиться еще раз за уточнением в Фонд. Нам ответили следующее: по всем 46 домам была готова проектно-сметная документация, что тоже является частью работ. Поэтому, по мнению сотрудников Фонда, можно считать, что освоение программ по всем запланированным зданиям, так или иначе, началось. Несмотря на то, что в 2015 году к некоторым объектам подрядчики даже не подходили.

Азбука капремонта от «Городских вестей»

Как жителям повисить свою грамотность в вопросе «капиталки»? Куда обращаться, если хочется сдвинуть дело с мертвой точки? Специально для неравнодушных мы разложили тему капремонтов по полочкам. А помогла нам в этом начальник отдела по связям с общественностью регионального фонда капитального ремонта (далее Фонд – ред.) в Свердловской области Дарья Быкова.

ЧТО ТАКОЕ ФОНД КАПРЕМОНТОВ?

Региональный Фонд капитального ремонта в Свердловской области был открыт в 2014 году. Его формирование стало необходимостью для реализации закона от 19.12.2013 № 127-ОЗ «Об обеспечении проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Свердловской области». Проще говоря — в области был создан региональный оператор, главной миссией которого стал контроль над капитальными ремонтами в многоквартирных домах.

КАК УЗНАТЬ, КОГДА В МОЕМ ДОМЕ БУДУТ ДЕЛАТЬ ТАКОЙ РЕМОНТ?

Все просто. Зайдите сюда: <http://fkr66.ru/owners>, выберите строку «Найти свой дом» и введите свой адрес. Вы получите точную информацию по своему дому. Сер-

вис действует только для жителей Свердловской области.

КТО ДЕЛАЕТ РЕМОНТЫ В ДОМАХ?

Фонд ежегодно проводит конкурсные процедуры, в рамках которых выбирает подрядчиков и организации, осуществляющие строительный контроль. Специалисты выбранных по двум направлениям компаний и работают на объектах.

КАКИЕ ВИДЫ РАБОТ ВЫПОЛНЯЮТ ПО ПРОГРАММЕ?

Базовые условия одинаковы: в рамках программы меняют кровлю, электрику, ремонтируют системы газо- и водоснабжения, обновляют фасад. В отдельных случаях меняют лифты, если необходимо — работают с укреплением фундамента. В общем, если у вашего дома есть индивидуальные особенности, их учитывает Фонд еще на стадии планирования ремонта.

КАК СОБСТВЕННИКИ ОПЛАЧИВАЮТ УСЛУГИ ПОДРЯДЧИКА?

По обычной квитанции. Она, как правило, отдельная, но ничем не отличается от привычных всем бумаг для оплаты за коммунальные нужды. Сама система оплаты тоже простая — это своеобразная «ипотека», которую жители

выплачивают в течение нескольких десятков лет. Таким образом, ежемесячная сумма получается совсем небольшая — от 500-600 рублей и выше, в зависимости от площади помещения, которым владеет собственник.

КТО СЛЕДИТ ЗА ИТОГОМ ВЫПОЛНЕНИЯ РАБОТ?

Когда работа подрядчика закончена, начинается процесс оформления и приемки объекта, в ходе которого специальная комиссия может увидеть недостатки и недочеты, она вправе потребовать их устранить. В составе специальной комиссии представители фонда, подрядной организации, управляющей компании, обслуживающей дом, а также члены органов местного самоуправления. Сроки подписания документации не определены, но подрядчик вкладывает в работы собственные средства, потому заинтересован в том, чтобы устранить все замечания в кратчайшие сроки и получить оплату от Фонда.

МОЖЕТ ЛИ СОБСТВЕННИК ПОВЛИЯТЬ НА РЕЗУЛЬТАТЫ ПРИЕМКИ?

Собственник вправе полностью отслеживать и ход работ, и оценивать итоги. Мало того, его подпись требуется в документах, которые подрядчик предоставляет комиссии.

Перед началом капремонта собственникам отправляют информацию, в течение трех месяцев они ее рассматривают, ответом отправляют протокол. В протоколе указывают уполномоченное лицо, отвечающее за взаимодействие с подрядчиками и утверждение итогов работ. Этот человек выражает своей подписью общее мнение всего дома.

КТО ДОЛЖЕН РАБОТАТЬ С ЖИТЕЛЯМИ ПО ПРОВЕДЕННЫМ РАБОТАМ?

Наиболее оперативный контакт собственник должен иметь с подрядчиком и с организацией строительного контроля — это те компании, которые ближе и всегда слышат.

С подрядчиками проводится специальная работа. Существуют целые обучающие уроки, в рамках которых Фонд предоставляет специалистам подрядной организации методические пособия о том, как общаться с собственниками, а также учат правилам эффективного взаимодействия с гражданами. Субподрядчики находятся под полным контролем подрядчиков.

МОГУТ ЛИ БЫТЬ ПОДПИСАНЫ ДОКУМЕНТЫ, ЕСЛИ СОБСТВЕННИКИ НЕ СОГЛАСНЫ С РЕЗУЛЬТАТАМИ КАПРЕМОНТА?

После капремонта у собственни-

ков могут оставаться замечания. Собственник должен уведомить УК, составить совместно с ней акт, выяснить обстоятельства, откуда недочеты. Если они появились из-за дефекта по вине подрядчика, подрядчик полностью устраняет проблему. В течение пяти лет после проведения капитального ремонта он несет гарантийные обязательства.

Если проблема появилась не по вине подрядчика, то этот вопрос решает управляющая компания.

МОГУ ЛИ Я СВЯЗАТЬСЯ НЕПОСРЕДСТВЕННО С ФОНДОМ?

Фонд всегда открыт для диалога. В Фонде работает горячая линия по номеру 8-800-300-80-88, звонки от собственников поступают постоянно. Здесь могут ответить на запросы по открытию специальных счетов, по оплате, как правильно оформить протокол — на юридические вопросы и другие. Плюс официальный сайт с актуальной информацией <http://fkr66.ru>. Для собственников разработана «Азбука капитального ремонта» — методические рекомендации. Она есть и в бумажном виде, и на сайте: <http://fkr66.ru/fund/azbuka.html>.

В Первоуральске находится территориальный отдел Фонда. Его контакты: пр. Ильича, 13а, офис №106, телефон 8 (3439) 27-35-94, e-mail: fkr66_zapad@mail.ru.



Подготовила
ОЛЬГА ХМЕЛЕВА,
hmeleva@gorodskiestesti.ru
vk.com/id139904755



Фото с сайта depositphotos.com

Что изменится в России с 2017 года

Коротко о всех новшествах

2017 год оказался богат на законодательные новшества. Теперь парковочные места можно будет купить в ипотеку, а больничный лист станет электронным. О том, что еще изменится в ближайшее время — расскажем «Городские вести».



ТРАНСПОРТ

Согласно техническому регламенту Таможенного союза, все новые автомобили на территории России должны будут оснащаться системой «ЭРА-ГЛОНАСС» (российская государственная система экстренного реагирования при авариях).



ТРУДОВОЕ ПРАВО

Зарплаты управленческого персонала федеральных государственных бюджетных учреждений в сфере образования и науки должны будут увязываться с зарплатами остальных сотрудников и подчиняться предельным соотношениям, установленным органами-учредителями.



СУД

С 1 января любой человек сможет подать в суд заявление, жалобу, представление и иные документы в электронном виде. Все, что требуется от гражданина — заполнить форму, которая будет находиться на официальном сайте суда в интернете, и закрепить документ электронной подписью. Кроме того, у судей появится обязанность выполнения судебного акта в электронной форме. Судья должен подписать его усиленной квалифицированной электронной подписью. При коллегиальном рассмотрении дела акт подписывают все судьи с использованием вышеуказанных подписей.



ЭКОНОМИКА

■ Вырастут ставки акцизов на алкоголь и табачные изделия. Теперь акцизы необходимы будут для электронных сигарет. Рост ставок также затронет автомобильный бензин класса 5 и дизельное топливо.

■ Будет запрещен выпуск (а с 1 июля — розничная продажа) алкогольной продукции в полимерной таре объемом более 1,5 литра. За нарушение запрета предусмотрено административное наказание.

■ Вступит в силу национальный стандарт ГОСТ Р 57022-2016, который определит порядок сертификации продукции органического производства.



ПОЧТА

«Почта России» вносит изменения в порядок приема и обработки нерегистрируемых международных почтовых отправлений. Иностранцам партнерам придется либо переходить на новые тарифы, либо самостоятельно доставлять посылки на пункт сортировки в город Мирный.



СТРАХОВАНИЕ

Все страховые компании, работающие на рынке ОСАГО, обязаны будут продавать электронные полисы (е-ОСАГО). Будет введена новая система расчета надбавок и скидок. Полис будет привязываться не к автомобилю, а к водителю.



НЕДВИЖИМОСТЬ

■ Будет создан единый реестр недвижимости и единая учетно-регистрационная система. В состав единого реестра недвижимости войдут сведения, содержащиеся в настоящее время в кадастре недвижимости и реестре прав.

■ Начнет работу Государственный компенсационный фонд, который создается для решения проблем участников долевого строительства.

■ Машино-места станут объектом недвижимости. Их купля-продажа будет подлежать государственной регистрации наравне с другими объектами недвижимости. Более того, парковочное место можно будет приобретать в ипотеку и обозначать краской, наклейками или другими способами.

■ К слову, если владелец захочет продать машино-место постороннему лицу, он должен будет письменно известить об этом остальных участников долевой собственности с указанием цены и условий сделки.



ЖКХ

В государственной информационной системе ЖКХ будет размещаться информация о размере платы за жилое помещение и коммунальные услуги. Если информация не будет размещена или не будет соответствовать платежному документу на бумажном носителе, платежный документ будет считаться не представленным, а организации, не разместившие информацию в системе, будут нести ответственность в соответствии с Кодексом об административных правонарушениях РФ.



НАЛОГИ

■ Вводится ответственность за несообщение физическим лицом об объектах налогообложения. То есть если вы не сообщили в налоговый орган, что у вас в собственности имеется имущество, земельный участок или транспорт, придется заплатить штраф.

■ Стоит отметить, что сообщать о наличии неучтенной собственности следует только тем, кому не пришло уведомление об уплате налога. Сообщение должно быть отправлено до 31 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом.

В противном случае приготовьтесь заплатить штраф в размере 20 процентов от неуплаченной суммы налогов.



МФЦ

Согласно закону, вступающему в силу с 1 января, можно сдавать документы на регистрацию прав и кадастровый учет объектов недвижимости в любом офисе приема документов, и неважно, где расположен объект. То есть если первоуралец купил квартиру, скажем, в Краснодаре, ему не обязательно ехать за тридевять земель, чтобы оформить право собственности — сделать это можно в любом МФЦ.

Кроме того, с января вводится услуга по доставке документов после проведения регистрации права в любое удобное место и время. «Курьерская» опция платная. Более того, выписку об объекте недвижимости теперь можно получить в течение трех дней вместо пяти. И, кстати, свидетельство о праве выдаваться не будет, вместо него появится специальная регистрационная надпись на документе от сделки.



ИНТЕРНЕТ

Иностранные компании будут платить НДС с операций по продаже электронных услуг или контента россиянам (так называемый «налог на Google»). Предполагается уплата НДС от продажи прав доступа к базам данных, программному обеспечению, фильмам, играм, музыкальным произведениям, книгам, видеопроизведениям и т.п. Стоимость услуг для пользователей может возрасти.

Владельцы новостных агрегаторов обязаны будут проверять достоверность общественно значимой информации до ее распространения и удалять ее по предписанию Роскомнадзора. При этом они не будут нести ответственность за распространение недостоверной информации в случае, если она является дословным цитированием СМИ.



**Удивлены? Возмущены? Обрадованы?
Поделитесь со всеми!**

«Городские вести» ждут ваших новостей по тел. 6-39-39-0



Фото с сайта depositphotos.com



СПОРТ

Вступит в силу новая редакция списка запрещенных веществ Всемирного антидопингового агентства (ВАДА). Начнет действовать закон о продаже билетов на ряд спортивных мероприятий по паспортам.



СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

Вступит в силу федеральный закон, предусматривающий увеличение пенсионного возраста для чиновников. Пенсионный возраст будет ежегодно повышаться на шесть месяцев, пока не составит 65 лет для мужчин и 63 года для женщин. Начнет действовать федеральный реестр информации об инвалидах. Инвалиды (их законные представители) получат доступ к касающимся их сведениям в реестре через личный кабинет на едином портале государственных и муниципальных услуг (функций).



МЕДИЦИНА

Будет создан реестр людей с ВИЧ. С его помощью Минздрав сможет перейти на централизованную закупку лекарств с учетом схемы лечения каждого пациента. Минздрав запустит программу СМС-оповещения всех застрахованных россиян о необходимости прохождения диспансеризации и вакцинации. Вступит в силу закон, упрощающий направление россиян на лечение за границу за счет бюджетных средств. Теперь при заключении контракта с иностранной организацией на лечение гражданина РФ за границей будет осуществляться госзакупка у единственного поставщика, а не путем запроса предложений. Начнет работать система автоматизированного контроля лекарств, с помощью которой можно будет проверить подлинность препарата и проследить его движение от производителя до аптеки. Производители фармацевтических субстанций будут подключены к единой государственной автоматизированной информационной системе учета алкогольной продукции (ЕГАИС).

Внедрение системы электронных «больничных» не только сократит количество бумажных документов и расходы на производство бланков, но и позволит полностью исключить из оборота поддельные больничные листы. Предполагается, что электронный листок нетрудоспособности будет заполняться в медицинском учреждении, далее информация будет храниться в единой базе ФСС, воспользоваться которой смогут как работники, так и работодатели. А сами пациенты смогут избежать бесконечных походов в больницу и стояния в очередях.



ГОСУСЛУГИ/ ЭЛЕКТРОННЫЕ ДОКУМЕНТЫ

Иски и другие документы в суд можно будет подавать только в электронном виде, не дублируя на бумаге. Будет создан единый государственный реестр записей актов гражданского состояния (загс). Электронные документы загс будут равнозначны составленным на бумаге. Вступит в силу постановление правительства РФ о совершенствовании системы оценки гражданами качества предоставления госуслуг. Граждане будут вправе дать не только оценку предоставления госуслуги (по 5-балльной шкале по каждому из критериев оценки), но и разместить свой отзыв о ней, на который соответствующее ведомство обязано будет дать ответ в течение 10 дней.



ТУРИЗМ

Вступит в силу обновленный закон о туризме. Впервые будут введены новые понятия — детский туризм, система навигации в сфере туризма, туристско-информационный центр и электронная путевка; определены и разграничены полномочия в сфере туризма между федеральными, региональными и муниципальными органами власти. Членство в реестре турагентств станет обязательным для всех турагентств. Начнется эксперимент по поэтапному введению системы tax free. Иностранцы смогут вернуть НДС в 18% с купленных в России товаров.



БЕЗОПАСНОСТЬ

Будет введена новая мера наказания — принудительные работы. Уголовный кодекс позволит назначать их как альтернативу лишению свободы за преступления небольшой и средней тяжести, по которым наказание не превышает пяти лет лишения свободы.



МОСКВА

Вводится запрет на въезд в центральную часть города (в пределах ТТК) и движение по ТТК грузового автотранспорта ниже экологического класса 3. Также предусмотрен запрет движения по МКАДу и въезд в часть города, ограниченную МКАДом и ТТК, грузовиков ниже экологического класса 2.



ОБРАЗОВАНИЕ

Учащиеся системы среднего профессионального образования будут иметь право на отсрочку от призыва на военную службу до завершения обучения. Вступит в силу приказ МВД РФ, согласно которому будут учреждены именные стипендии для обучающихся образовательных организаций, находящихся в ведении ведомства.



КОЛЛЕКТОРЫ

Организаций, которые смогут взимать долги с граждан, станет меньше: в России создадут реестр, войти в который смогут не все коллекторские агентства. Также не каждый сможет стать «выбивалой» долгов. Лица, которые имеют судимость (неснятую или непогашенную), не могут принимать участие в общении с должником. Кроме того, не имеют права участвовать во взаимодействии лица, которые находятся за пределами российской территории. Нарушение закона обернется для коллекторов внушительным штрафом. Если компания не включена в реестр коллекторских организаций, то ей придется заплатить от 200 тысяч до 2 млн рублей. Штраф за допущенные нарушения для юридических лиц, который прошли регистра-

цию, от 50 тысяч до 500 тысяч рублей. Кроме того, контролирующие органы могут на 90 дней приостановить деятельность компании-нарушителя.

С нового года коллектор может связываться с должником по почте, через звонки и смс, а также лично встречаться с ним, однако контакт с родственниками, соседями и коллегами должника строго запрещен.

Время суток, когда взыскатель имеет право контактировать с заемщиком, также регламентируется новым законом. В будни разрешается общение с 8:00 до 22:00, в выходные дни — с 9:00 до 20:00. Количество личных встреч не может превышать одного контакта в неделю. Кроме того, в данном периоде не может быть больше двух звонков.



МИГРАНТЫ

Вводится госпошлина за получение документа с оценкой знаний русского языка и истории Российского государства. Данная норма распространится на иностранцев, прибывших в РФ с целью поиска работы.

Размер госпошлины установлен в пределах 1000 рублей, при этом 80% средств пойдет в бюджет субъекта, 20% — в бюджет государства.



ПРИВАТИЗАЦИЯ

После 1 марта 2017 года бесплатная приватизация отменяется. Закон коснется тех, кто получил квартиру в 2016 году, но не успел ее приватизировать. После указанной даты приватизировать квартиры бесплатно смогут дети-сироты, крымчане и те, кто подал заявку ранее 2005 года.



ТОРГОВЛЯ

Уменьшен размер бонусов, выплачиваемых торговыми сетями поставщикам: теперь за продвижение товара продовольственные магазины получат лишь 5% от его стоимости (вместо ранее предусмотренных 10%). Изменены сроки расчетов за поставку товара (до 40 календарных дней, учитывая срок годности товара).



Подготовила
ОЛЬГА ХМЕЛЕВА,
hmeleva@gorodskiestesti.ru
vk.com/id139904755

Пьем воду и больше спим

Как привести себя в форму после новогодних праздников

Новый год — это как красный флажок, до которого бежали те, кто 12 месяцев отказывал себе во всяких вкусняшках. Мысль о том, что в праздники можно расслабиться и позволить себе салатик с майонезом, алкоголь и еще много всяких калорийных «вредностей», грела многих первоуральцев весь год. И вот праздники прошли, все салаты съедены, весь алкоголь выпит, и вместе с чувством глубокого удовлетворения мы обнаруживаем на себе несколько лишних килограммов. Как побыстрее их убрать — расскажут «Городские вести» совместно с диетологом Яной Медведевой и психиатром Вадимом Гонновым.

Только полезные продукты

Для восстановления и поддержания своего здоровья после прошедших новогодних праздников постарайтесь изменить рацион питания, включив продукты, содержащие серотонин — гормон радости и хорошего настроения. Употребляйте больше блюд из курятины и морепродуктов, молочные продукты, орехи и наиболее любимый продукт — шоколад, который вырабатывает вещество для хорошего настроения.

— Чтобы быстро увеличить в организме количество витаминов и микроэлементов, нужно есть сухофрукты, сохранившие полезные вещества. Еще в сухофруктах содержатся полезные пищевые волокна и микроэлементы, такие ценные для восстановления организма после праздничного изобилия. Из сухофруктов можно приготовить компоты и настои, можно добавить в каши, или есть просто так, хорошо промыв, — говорит Яна Медведева.

От жирных продуктов и мяса нужно на время отказаться или хотя бы уменьшить их употребление. Можно есть засоленное свиное сало — очень полезный зимний жир, с черным хлебом и овощами несколько раз в неделю в небольших количествах.

Чтобы не сорваться, очень важно заполнить холодильник только полезными продуктами — овощами, фруктами, куриным мясом — которые не добавят вам еще немного лишнего веса.

Едим по правилам

Чтобы похудеть, необходимо следовать простым правилам:

- питаться нужно строго по времени;
- завтракать нужно обязательно. Завтрак должен состоять не из чашки кофе, а из вареного яйца, бутерброда с сыром либо из овсяной каши и зеленого чая, который, кстати, бодрит ничем не хуже кофе;
- обед может быть плотным, а вот на ужин лучше приготовить что-нибудь легкое;
- перекусывать можно, но не шоколадными батончиками и не сухоматкой. Для перекусов прекрасно подойдут фрукты, овощи или орешки.



Фото с сайта depositphotos.com

Четыре правила здоровья

Как отметил психиатр Вадим Гоннов, существует несколько простых, но, в то же время, сложно выполнимых правил, придерживаясь которых, можно без труда прийти в форму после праздников:

— Несколько дней отдыха «расхолаживают» людей, — говорит Вадим Александрович. — Городские жители научились праздновать, но так и не научились отдыхать. Застолье — да, а вот активный отдых, спорт, занятия с детьми — до сих пор нет. Поэтому мы сейчас поговорим о тех, кто провел праздники на диване перед телевизором, им сложнее всего вернуться в рабочее русло.

Итак:

- если в первый рабочий день можно какие-то дела отложить, это следует сделать обязательно. В начале рабочей недели нужно структурировать работу, составить некий план на ближайшее время. После праздников у человека возникает высочайший уровень тревоги, ему начинает казаться, что на него свалился непосильный груз работы. Если свои обязанности разложить по полочкам, справиться с ними будет намного проще;
- как ни странно, но после праздников нужно выспаться. Люди во время каникул часто не спали по ночам — смотрели телевизор,

они нормализуют работу мозга и центральной нервной системы. Если в организме будет достаточно витамина В, человек перестанет уставать психологически;

- в первые два-три дня после праздников необходима диета. Но не для похудения, а для разгрузки печени: каши, бульоны, минеральная вода.

Не все сразу

Еще один важный совет — не стоит садиться на жесткую диету, пытаться сбросить за пару дней то, что наели за десять выходных. Будет обратный эффект. В большинстве своем люди набирают за праздники 2-3, максимум 5 килограммов. Половина из них уйдет в первые же несколько дней после возвращения к привычному питанию, а оставшиеся пару кг вы сбросите без вреда и стресса за последующие несколько недель.

Пейте воду

— Очень важно увеличить количество потребляемой жидкости — 30 мл на кг веса, чтобы организм своевременно очищался и не страдал от обезвоживания, — говорит диетолог. — Тяжелая пища и алкоголь приводят к обезвоживанию организма. Употребляя достаточное количество воды, вы поможете себе избавиться от излишков в организме.

Возвращаем режим

Если вы никак не можете начать вставать по утрам бодрым и выспавшимся, то следует как можно скорее приучить организм просыпаться вовремя. Конечно, в праздники мы все пытались отоспаться «впрок», от чего сейчас сильно страдаем. Постепенно «сдвигайте» время отхода ко сну и пробуждения на час раньше. Через некоторое время звонок бу-

дильника в семь утра перестанет казаться небесной карой.

Физические нагрузки — обязательно

После Нового года постарайтесь добавить в дневное расписание немного физической нагрузки: больше ходите пешком, по возможности откажитесь от общественного транспорта, перестаньте пользоваться лифтом. Но не забывайте, что физические упражнения дадут эффект только при правильном питании.

Запишитесь в тренажерный зал

Наверняка перед Новым годом этот пункт появился в вашем списке того, что нужно обязательно сделать за следующие 365 дней. Заниматься, конечно, можно и дома, но тренировки с тренером будут более эффективными. Если вы по каким-то причинам не хотите идти в фитнес-клуб, есть несколько упражнений, которые, при регулярном повторе, помогут вам прийти в форму: приседания, наклоны, отжимания, а также полюбившаяся многим планка.

Если у вас есть некоторые проблемы со здоровьем, то вам подойдут упражнения для йоги, калланетики и бодифлекса.

Сходите на массаж

Если ваш вес увеличился не критично, то можно и не изнурять себя упражнениями и диетами. Достаточно простых, но очень приятных процедур:

- ванны с эфирными маслами или морской солью. Их можно принимать ежедневно;
- баня или сауна — каждые четыре дня;
- массаж, который будет очень эффективен, если сеанс проведет профессионал.

гуляли, ели, пили. Нужно возобновить режим. Если есть возможность поспать днем, нужно обязательно это сделать;

- нужно позаботиться о витаминах. Особенное внимание обратить на витамины группы В — именно



Фото с сайта depositphotos.com



Беседовала
ЕКАТЕРИНА КАЛАДЖИДИ.
ek@gorodskiestesti.ru,
vk.com/id163408306

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА 9



По словам прокурора города Андрея Калинина, возглавляемому им ведомству приходится решать самые разнообразные вопросы: и отсутствие тепла в батареях, и невыплата зарплат, и разбрасывающие шерсть барабашки.

Фото Анны Невольной

« Должностные лица администрации города работают, стараются. Искренне огорчаюсь, когда слышу мнение, что городские чиновники плохие, ничего не делают. Это не так. Объем работы большой, вследствие чего бывают ошибки, мы их поправляем. В случаях, когда незаконные действия выходят за рамки ошибки — поправляем жестко. Но прокурор — не пряник, чтобы всем нравиться.

Андрей Калинин,
прокурор Первоуральска

ки, которые не могли подключить свой дома к газоснабжению из-за того, что газопроводы официально никому не принадлежали. В результате нашего вмешательства, приняты несколько судебных решений о постановке газопроводов на баланс муниципалитета, дело сдвинулось с мертвой точки.

Уголовка

Несмотря на незначительное снижение числа уголовных дел, направленных в Первоуральский городской суд, составы преступлений стали значительно разнообразнее.

Так, сотрудникам прокуратуры удалось разоблачить банду квартирных мошенников, которые отыскивали социально-неблагополучных людей и обманом отбирали у них жилье. Дело в настоящий момент рассматривается в суде на завершающем этапе.

Фиктивная регистрация приезжих граждан в «резиновых» квартирах является преступлением и также вызвала пристальное внимание прокуратуры в прошлом году. Всего в городе было выявлено порядка 40 таких квартир. В некоторых из них прописано до тридцати человек. Первое уголовное дело по данному факту городской суд уже рассмотрел и вынес обвинительный приговор.

Незаконная игорная деятельность — очередное направление работы. Игорные автоматы, стоящие в некоторых первоуральских супермаркетах, хоть и прикидываются легальными, однако на деле все же являются типичными игровыми автоматами. Именно поэтому по инициативе прокуратуры сотрудники ОМВД активно изымали современных «одноруких бандитов». Однако тактика простого изъятия не сработала, на месте изъятых автоматов появлялись новые, поэтому прокуратура планирует доводить дела о игорных автоматах до суда.

— В нашей работе достаточно много проблем, не все получилось так, как мы планировали. Но что не получилось в прошлом году, то обязательно получится. Повестку нашей работы во многом определяют сами жители Первоуральска, и их оценка нашей деятельности много для нас значит.

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ ДОСТАЛИ ПРОБЛЕМЫ ЖКХ

Сначала необходимо обращаться непосредственно в управляющую компанию, затем, если УК бездействует, в орган контролирующий — то есть в управление жилищно-коммунального хозяйства, и только если результата не будет — в прокуратуру.

Прокурор — не пряник

Накануне Дня прокуратуры первоуральские работники ведомства подвели итоги ушедшего года

Прокуратура — надзорный орган, следящий за соблюдением законодательства. Для многих прокуратура — последняя инстанция, куда можно обратиться, чтобы добиться справедливости, сдвинуть с мертвой точки неразрешимые на протяжении многих лет вопросы. Направлений деятельности у прокуратуры множество: от уголовных преступлений и нелегального игорного бизнеса до «резиновых» квартир и решения вопросов холодных батарей.

Обращений все больше

Прокурор города Андрей Калинин уверен: вверенному ему ведомству стали больше доверять. Факт — в прошедшем году в прокуратуру обратились более 3000 первоуральцев. Это намного больше, чем за два прошлых года.

— Все заявления я сам читаю, на каждом ставлю резолюцию, особенно вопиющие беру на контроль, — рассказывает Андрей Калинин, — какие-то перенаправляем в жилищную инспекцию, в полицию. Большую часть обращений прорабатываем сами.

По-прежнему крадут и бьют. Но снижается число зарегистрированных преступлений, в прошедшем 2016 году уровень преступности снизился почти на четверть.

А вот жаловаться на проблемы с ЖКХ горожане стали гораздо чаще: не включенное вовремя отопление, низкая температура горячей воды, неубранный снег, незаконно применяемый повышающий коэффициент при выставлении счетов...

— На все обращения мы стараемся реагировать максимально оперативно, особенно если это касается наличия отопления, когда на улице стоят морозы. Обращения в таких случаях стараемся не перенаправлять, включаемся в решение вопроса сами.

Зато по сравнению с 2015 годом первоуральцы стали меньше жаловаться на капитальные ремонты. В ушедшем году проблемы были, однако их удавалось решать в досудебном порядке.

Еще одно направление работы — трудовые правоотношения. Как отмечает Андрей Калинин, в ушедшем году ситуация на рынке труда несколько ухудшилась,

« Все обращения бывают, в том числе и курьезные: соседи облучают космическими лучами, барабашки на люстрах качаются, шерсть по дому раскидывают. На приеме у меня бывают различные заявители. Выслушиваем, разясняем.

Андрей Калинин,
прокурор Первоуральска

наблюдается рост задолженности по заработной плате. Первоуральская прокуратура активно взыскивала заработанное первоуральцами с нерадивых работодателей, в том числе с тех фирм, где уже запущена процедура банкротства и работает конкурсный управляющий.

Коррупционерам и свалке — бой

Эффективно велась работа с коррупционерами. К административной ответственности привлекались как должностные, так и юридические лица. За дачу взятки была оштрафована на 1 миллион рублей УК «Жилсервис», опротестован ряд незаконных решений межведомственной муниципальной комиссии по выделению земельных участков.

— Здесь есть еще над чем ра-

ботать, но реальные результаты надзорной деятельности уже есть, несколько земельных участков, оформившихся с нарушением закона, возвращены муниципалитету. Прокуратура вмешалась вовремя, право собственности еще не было оформлено.

В минувшем году прокуратура активно занималась и вопросами лесопользования. Так, сотрудники ведомства в ходе проверочных мероприятий установили, что некие, пока неустановленные следствием работники Билимбаевского лесничества подделывали заявления и договоры продажи лесных насаждений. В действительности люди, от чьих имен писались заявления, о выделении им лесных насаждений ничего не знали и лес не получали.

Успешно поработали сотрудники прокуратуры и в вопросе рекультивации городской свалки.

— Эта свалка давно нас беспокоила. Там сложилась опасная ситуация. Начнись пожар, весь город накрыет смогом. Мы получили решение суда — рекультивация должна начаться уже в 2017 году.

Неожиданное направление в работе прокуратуры — подключение газа.

— К нам обращались жители Ельничного, Пильной, Шайтан-

3 тысячи обращений поступило в прокуратуру Первоуральска в прошлом году

Подготовила
МАРИЯ ХЛЫНОВА,
hlynova@gorodskiestesti.ru

Приземленный обед

Каша, суп и кольца в пицце — чем еще порадовал бизнес-ланч в кафе «7 звезд»



Фото Анны Невольной



Фото Анны Невольной

Салат «Смак»



Фото Анны Невольной

Основное блюдо — рыба и рис

Интерьер кафе выглядит достойно

Кафе «7 звезд» — одно из зарекомендовавших себя за годы работы детское заведение. В него заходят по пути из парка, приезжают специально отдохнуть после рабочего дня с кругом вкусной пиццы или с чашкой бодрящего кофе. Мы посетили это место, чтобы проверить цену и качество блюд, предлагаемых на бизнес-обед.

Интерьер

Зал в «7 звездах» большой, просторный. Отличительной фишкой кафе можно назвать декорации, которые обновляют с завидной частотой — по сезону или в праздники. Осенью здесь можно было встретить яркие и сочные оранжевые цвета, милые тыквы и другие декоративные аксессуары. Сейчас же зал выполнен в зимней тематике: оформлена стойка администратора и зоны касс, потолок — интересные панно с елками и снежинками.

Что касается мебели: основная зона помещения — вдоль стен — уставлена мягкими диванами и столами меж ними, по центру зала расположены небольшие круглые столы со стульями и круглыми красны-

ми крутящимися креслами. Последние, по моим наблюдениям, особенно нравятся подросткам и маленьким детям.

Еда

Что касается бизнес-меню: в нем представлен один вид супа, один салат, одно основное горячее блюдо и каша. По крайней мере, в тот день, когда мы посетили кафе для дегустации, выбор блюд выглядел именно так.

На щи с мясом мы с фотографом Анной не польстились, обе заказали салат «Смак». Далее наши вкусы разошлись: я остановила свой выбор на горячем с гарниром — горбуше в омлете и отварном рисе; Аня удивила — решила попробовать манную кашу на молоке. Из напитков мы предпочли чай с чабрецом и лимоном.

Чай принесли сразу, как мы и просили — красивые кружки с петухом, символом наступившего года, чайные пакетики, кипяток, несколько кубиков сахара каждой. Лимон почему-то оказался только в одной чашке, но я не стала заострять на этом внимание персонала.

Салат тоже не задер-

жался в пути — две пиалы с ним оказались на нашем столе через пару минут. Внешний вид традиционный: нарезанные овощи, сверху порция майонеза, посыпан сыром. При перемешивании столкнулись с небольшим неудобством. Ингредиенты салата размещены в небольших тарелках, порция — практически до краев посуды. Понимаете, да? Но этот факт практически не испортил настроения. Важно другое: салат сочный, вкусный, удачный.

Второе — нормально. Чуть суховатый рис, рыба в омлете. Все очень горячее — понятно, что не свежеприготовленное, разогрето. Но это, вроде как, норма для «бизнеса».

У Ани все более интересно. Ей принесли большую тарелку каши с маслом. Сладкая, наваристая, такое домашнее «детское» блюдо. Главное, что нашему привередливому дегустатору понравилось. Я тоже попробовала, оценила. Хотя я не поняла сочетаемости ее с остальными предложениями обеда. Суп с кашей? Салат и каша? Но, глядя на Анну, поняла, что, видимо, любители есть. Значит, такой вариант имеет право на существование.

Стоимость

За свой обед я отдала 210 рублей, из них 85 рублей стоила рыба, 40 рублей — рис, в 60 рублей «7 звезд» оценили салат, 25 — чай с лимоном без лимона.

У Ани чек получился чуть меньше: каша за 40 рублей, пресловутый салат, чай с лимоном и кусок хлеба — 1 рубль. Итого 126 рублей.

Ложка дегтя

И все бы ничего, но, признаюсь, мы забыли посетить данного помещения я забрела на сайт кафе. Нашла фотогалерею. А в ней — фотографии кухни. Красивые блюда — торты, знаменитые пиццы, которые так и манят первоуральцев в кафе.

Заснят даже процесс приготовления выпечки. Разглядывая пошаговые снимки, я увидела интересное: руки повара, на одном из пальцев — золотое кольцо. Насколько я знаю, руки без перчаток — можно, при условии, что кулинар соблюдает правила гигиены. Но украшения? Вспомним правила СанПиН 2.3.6.1079-01, п. 13.4: работники организации обязаны соблюдать следующие правила личной гигиены — при изготовлении блюд, кулинарных изделий и кондитерских изделий снимать ювелирные украшения, часы и другие бьющиеся предметы, коротко стричь ногти и не покрывать их лаком, не застегивать спецодежду булавками.

Те же СанПиН регулируют форму персонала. На

другом фото — улыбающийся молодой человек снимает куртку прямо на кухне.

Я обращаю внимание администрации кафе на эти два случая. Детское кафе — то место, где родители хотят быть уверены в качестве и безопасности представленных блюд.

Резюме:

Интересный выбор блюд для обеда. Стоимость за комплекс выше средней — суп, салат, горячее с гарниром обойдутся примерно в 240-250 рублей. Приятное место, но больше подходит для вечерних посиделок.

Фото на сайте однозначно расстроили — надеюсь, руководство кафе примет меры для устранения замечаний.

Не нужно запекать горбушу «в подошву»



Ольга Селиванова, независимый эксперт, шеф-повар:

На фото рыба выглядит сухой, омлет пережарен. Большинство людей считают, что всю рыбу надо тщательно прожаривать, проваривать. Прожаривать или нет, конечно, это дело вкуса. Я считаю, что не надо жарить горбушу или запекать «в подошву». Я понимаю, что это всего лишь бизнес-ланч, в большинстве случаев еда для него готовится заранее и потом подогревается. Но при повторном разогреве рыба грубеет.

Если учесть этот момент, рыбу лучше припустить в сливочном соусе или рассоле. А при запекании использовать шубу из овощей. В этих случаях рыба при повторном подогреве только выиграет.

Что касается манной каши на обед — регламента по поеданию каши нет. В моей практике был такой случай, когда посетитель специально за кашей на обед в определенное кафе приходил.



Надоел сплошной негатив?
Сообщи о том хорошем, что произошло рядом с тобой, по телефону **6-39-39-0**

ОТДЫХАЙ 11

Гороскоп на неделю

ОВЕН. Воля плюс целеустремленность, плюс организаторские способности равно неминуемый успех. Благодаря своей работоспособности вы можете достичь небывалых высот уже на этой неделе, пока остальные только включаются в рабочий процесс. К концу недели постарайтесь выкроить время для близких. Суббота — наиболее подходящий день для домашних хлопот.

ТЕЛЕЦ. У вас может возникнуть ощущение, что от вас слишком много требуют и слишком мало дают. В первой половине недели вам будет необходимо тщательно выполнять свои профессиональные обязанности, преодолевая тайное сопротивление некоторых своих коллег. Четверг и пятница — благоприятное время для того, чтобы делать карьеру. Не забывайте о влиятельных покровителях.

БЛИЗНЕЦЫ. На этой неделе вам придется уравновешивать некоторые черты своего характера, чтобы добиться намеченных целей и не повторить ошибок недавнего прошлого. Вы сможете получить именно то, чего давно хотели. Так что у вас будет повод для радости. В выходные дни отдохнуть от проблем вам удастся только дома, поэтому, если намечены встречи, их желательно отложить.

РАК. На этой неделе вас могут ожидать новые знакомства и интересные встречи. С самого начала недели будьте на всякий случай готовы к тому, чтобы поменять работу и круг общения. В четверг на первый план выйдут не слова, а поступки: именно по ним вам стоит оценивать окружающих. В пятницу вас может накрыть волна раздражения: постарайтесь не устраивать скандалов.

ЛЕВ. Вам предстоит заняться решением старых проблем и завершением дел, начатых еще в прошлом году. Во вторник будьте осторожны, вас может подстерегать хорошо замаскированный обман. Начиная с четверга, наступает благоприятное время для старта чего-то нового и необычного. Проявляя себя с лучшей стороны, вы приобретете авторитет в глазах окружающих.

ДЕВА. На работе, какие бы усилия вы ни прикладывали, существенных изменений в вашем положении пока не предвидится. Зато на этой неделе вы можете успешно решить проблемы с жильем. В среду можете смело рассчитывать на помощь друзей или родных. В четверг лучше не принимать скоропалительных решений в личной жизни. Необходимо оценить поступившее вам предложение.

ВЕСЫ. Удача может оказаться на вашей стороне, но нынче она будет донельзя пуглива. Вам необходимо реалистично посмотреть на вещи и не обманывать себя напрасными надеждами. Некоторые люди из вашего окружения покажут свои истинные лица. Кроме того, такая открытость позволит укрепить ваши отношения с теми людьми, которым вы действительно необходимы.

СКОРПИОН. Неделя будет достаточно интересной, насыщенной разнообразными событиями. Не спешите и не рвитесь начинать что-то новое, постарайтесь не форсировать события. На все ваши вопросы ответят и ясно дадут понять, что вас ценят и на вас рассчитывают. Постарайтесь сохранять душевное равновесие и учитесь радоваться тому, что имеете. И вас ждет настоящий успех!

СТРЕЛЕЦ. Неделя будет «полосатой». Впрочем, светлых полос будет значительно больше, чем черных. Справиться с серьезными задачами вам поможет творческий потенциал, особенно если вы не постесняетесь его проявить. Большую роль сыграет интуиция. Поддержка может прийти с совершенно неожиданной стороны, возможно начало новых партнерских отношений.

КОЗЕРОГ. Первые два дня недели благоприятны для поездок, путешествий — как деловых, так и развлекательных и познавательных. В четверг постарайтесь избегать тесного контакта с начальством, официальными лицами, людьми старшего возраста и вообще с любыми структурами власти. В этот день вам могут быть предъявлены претензии, вас заставят платить по счетам.

ВОДОЛЕЙ. Ваша душа будет требовать романтики, в то время как звезды настоятельно рекомендуют проявить как можно большую практичность во всех областях. Судьба может дать вам шанс решить многие проблемы. Очень не помешает чувство меры, в том числе — и в работе. В личной жизни сейчас тишина и покой. И пока не стоит искать страстей и бурь.

РЫБЫ. Вас могут озадачить и даже огорчить проблемы в профессиональной сфере. Придется принимать решительные меры, в том числе и те, которые вам не слишком нравятся. Выбор, который вам придется сделать, может изменить вашу дальнейшую судьбу. Вам понадобится совет коллег по работе или близких друзей. В личной жизни обидчивость только повредит вам, больше улыбайтесь.

Кино

«Восход» (т. 66-74-45)
«Сфера Синема»
(т. 29-79-50)



ПОЧЕМУ ОН?
Комедия (16+)



ТРИ ИКСА: МИРОВОЕ ГОСПОДСТВО Боевик (16+)



НЕВЕСТА
Ужасы (16+)

ДК ПНТЗ

27 января. Пятница
Начало в 19.00
ВЕЧЕР ОТДЫХА
«Восточный реванш» 18+

30 января. Понедельник
Начало в 18.00
Лирическая комедия с участием Елены Кориковой и Дмитрия Исаева
«ПОТРЯСАЮЩАЯ БАБА» 18+

11 февраля. Суббота
Начало в 18.00
Концерт артиста РТ **РАДИК ЮЛЬЯКШИН – ELVIN GREY** 16+

13 февраля. Понедельник
Начало в 19.00
КОНЦЕРТ АНИТЫ ЦОЙ «АНИТА
10:20» 18+

19 февраля. Воскресенье
Начало в 18.00
Музыкальный проект **ВИА «СИНЯЯ ПТИЦА»** и экс-солист **ВЛАДИМИР ПРЕОБРАЖЕНСКИЙ** 16+

22 февраля. Среда
Начало в 19.00
Санкт-Петербургский театр танца «Искушение» **ШОУ ПОД ДОЖДЕМ «МЕЖДУ МНОЙ И ТОБОЙ»** 18+

Оплаченная публикация (16+)

1 февраля правила торговли поменяются

Измените свой бизнес к лучшему с новыми умными кассами «Эвотор»!

С 1 февраля вступает в силу Федеральный закон 54 «О применении контрольно-кассовой техники», согласно которому ужесточаются требования к кассам и передаче фискальных данных. Но у владельцев реводинского бизнеса есть решение: в нашем городе теперь работает официальный партнер компании «Эвотор», предлагающей умные кассы нового поколения, отвечающие требованиям нового закона и по премьерной низкой цене.

Представьте: уже с 1 февраля все новые кассы, которые будут ставить на учет в налоговом органе, должны отвечать новому порядку — уметь передавать фискальные данные в реальном времени через Интернет. С 1 апреля на новый порядок должны перейти предприниматели, которые продают алкоголь, с 1 июля — все остальные, а еще через год даже те, кто до этого имел право вообще не использовать кассы, должен обзавестись такими терминалами.

Что же делать?

Решите: модернизировать старую кассу или купить новую. Узнайте у производителя своей кассы, возможно ли ее модернизировать, чтобы она соответствовала требованиям 54-ФЗ, и сколько это стоит.



Узнайте подробности и закажите умную кассу «Эвотор» прямо сейчас на сайте онлайн-кассы.рус, обращайтесь в офис «Онлайн-касса» в городе Ревде, ул. П.Зыкина, 32, оф. №110, и звоните по телефону 8 (34397) 3-93-96.

А можно — прямо сейчас получить решение в одной коробке: купить смарт-терминал «Эвотор» — умную кассу, созданную для малого бизнеса России и подходящую под новый порядок.

Что такое «Эвотор»? Иначе — «Эволюция торговли», это компания, которую основали Сбербанк, создатель своей кассы, возможно ли ее модернизировать, чтобы она соответствовала требованиям 54-ФЗ, и сколько это стоит.

Компания производит смарт-терминалы для бизнеса, а также берет на себя выполнение функций, налагаемых новым законом: передачу фискальных данных в ФНС без вашего участия.

Новая умная касса — компактная, стильная, с интуитивно-понятным интерфейсом на русском языке (на ОС Android), обладает всеми возможностями для автоматизации бизнеса.

Подключите к ней принтер для печати штрих-кодов, ящик для денег, устройство

для оплаты картами, УТМ-модуль ЕГАИС для продажи алкоголя и многое другое. Синхронизируйте ее с действующими учетными базами, например, 1С, и работайте по-новому. Управляйте бизнесом удаленно — контролируйте, что и как продают в вашем магазине, находясь дома или в любой точке мира.

Купив смарт-терминал, вы можете установить и настроить его сами, но чтобы все работало, как часы, лучше обратиться к профи-

оналам. Для этого даже не нужно куда-то ехать: офис «Онлайн-касса», официальный представитель «Эвотор», уже работает в Ревде.

Приезжайте по адресу: г. Ревда, ул. П.Зыкина, 32, купите вашу новую кассу прямо на месте — и специалисты установят ее, помогут зарегистрировать кассу в ФНС, а также заключат договор с оператором фискальных данных. Оператор «Платформа ОФД» возьмет на себя функцию передачи фискальных данных в налоговые органы, как этого требует закон.

Важно, что в меню кассы есть справочная служба, которая поможет вам найти ответы на все вопросы по ее работе. А благодаря тому, что в Ревде работает офис «Онлайн-касса», вы легко и быстро получите помощь во всех случаях.

Начните работать быстрее и надежнее, не дожидаясь вступления нового закона в силу! Узнайте подробности и закажите умную кассу «Эвотор» всего за 27500 рублей прямо сейчас на сайте онлайн-кассы.рус, обращайтесь в офис «Онлайн-касса» в городе Ревде, на ул. П.Зыкина, 32, оф. №110, и звоните по телефону 8 (34397) 3-93-96.

Сделайте свою работу проще и удобнее уже сейчас!



Умная касса «Эвотор» прошла тестирование на 2 млн нажатий и выдачу ленты длиной 50 км. Это гарантирует не менее трех лет бесперебойной работы.

ПЯТЬ ПРИЧИН, ЧТОБЫ КУПИТЬ УМНУЮ КАССУ «ЭВОТОР» ПРЯМО СЕЙЧАС

- Дополнительные опции: объедините все привычные сервисы в одном терминале.
- Простота настройки, русский язык.
- Помощь во всем от реводинского офиса «Онлайн-касса».
- Возможность заключить договор с надежным оператором передачи фискальных данных при покупке терминала.



Подготовила
ОЛЬГА ХМЕЛЕВА,
hmeleva@gorodskievesti.ru
vk.com/id139904755

Съешьте «Ричарда» на обед

Простой рецепт вкусного мясного блюда к православному мясоеду



Мясоед — период с Рождества Христова до начала Масленицы, когда по церковному уставу разрешено есть мясную пищу. Именно поэтому «Городские вести» приготовили для всех первоуральцев очень простой, но очень вкусный фоторецепт стейка из свинины «Ричард». Мастер-класс по приготовлению блюда провел шеф-повар ресторана Port Royal Сергей Буньков.



ул. Чкалова, 21
тел. 8 (3439) 296-296

НАМ ПОНАДОБЯТСЯ:

- кусок свинины (корейка) — 200 граммов
- соевый соус
- черный молотый перец
- соль
- паштет из печени (приготовить самим или взять хороший покупной)
- масло для жарки



Корейку разрезать не до конца, разложить книжкой.



Обернуть в пищевую пленку и хорошенько отбить. Мясо залить соевым соусом, посолить, поперчить.



На одну половину мяса намазать паштет. Шеф-повар ресторана Port Royal Сергей Буньков использовал паштет, приготовленный из куриной печени с луком и сметаной, но можно взять хороший покупной. Закрыть второй половиной мяса.



Стейк обжарить на раскаленной сковороде с маслом с обеих сторон.



До готовности довести в духовом шкафу — запекать 7-10 минут. Готовому мясу дать «отдохнуть» 5-10 минут.



Подавать на порционной сковороде. На гарнир — квашеная капуста, малосольные огурцы и помидоры, маринованный чеснок и острый перец. Также к мясу рекомендуется подать острый томатный соус, соус из пряных трав со специями.



Подготовила
ЕЛЕНА ШАРИПОВА,
sharipova@gorodskievesti.ru
vk.com/id121992651

НАША ИНСТРУКЦИЯ 13



Фото Анны Невольной

Только шубу не надевайте

Как научиться кататься на лыжах — инструкция «Городских вестей» и организации «Первоуральск — город чемпионов»

Один из самых любимых и доступных зимних видов спорта — лыжи. Если вдруг по каким-то причинам это любимое первоуральцами приспособление в вашем доме уже долгое время обитает на балконе, наша инструкция поможет вам вспомнить, что катание на лыжах — это невероятное удовольствие. Поможет нам тренер по лыжному спорту Алена Тарбеева, которая расскажет, как подготовиться к первой прогулке на лыжах

Как выбрать лыжи, крепление, палки и ботинки

Если вы решили покупать лыжи, хорошим выбором будут лыжи с насечками. Они удобны для новичков, и смазывать их не надо.

Когда выбираете лыжи, вытяните руку вверх — такой высоты должны быть ваши лыжи (классические).

Любительские лыжные палки должны быть по подмышку.

Сейчас хорошие лыжные ботинки утеплены, не как раньше. Поэтому покупайте ботинки с расчетом на шерстяной носок. Но смотрите, чтобы ботинки не жали.

Для лыж есть крепления-автоматы и ручные крепления. Я советую взять ручные, они более профессиональные и надежные. Не советую брать крепления «с дырочками», где мысок ботинка крепится за металлическую скобу. Для детей можно взять лыжи Nordway Active. Взрослым я советую брать лыжи пожестче.

Если вы не хотите сейчас тратить деньги на покупку лыж и ботинок, возьмите их напрокат.

Готовимся к старту

Одеваем следующим образом: на палках есть ремешки, руку снизу в него просовываем и берем в руки палку. Упор идет на ремешок, то есть рука упирается на него, так вы и давите на палку при ходьбе.

Перед тем, как надевать лыжи, хорошо почистите место крепления на ботинках от снега, и только потом ставьте в крепление и застегивайте.

Первый раз наймите инструктора

На лыжи можно встать любому человеку, а для первого раза лучше обратиться к профессионалу или хотя бы идти не одному. Лыжный спорт очень полезен и для сердечно-сосудистой системы, и для мышечной системы, тренирует выносливость, да и свежий воздух сам по себе полезен для организма.

Как двигаться на лыжах

Техника движения на лыжах должна быть естественной, можно просто идти и шагать, ноги работают параллельно друг другу. То же самое, что просто ходить, только у вас лыжи на ногах. Если хотите быстро научиться кататься на лыжах, занимайтесь в неделю два-три раза.

Падайте набок

Изначально нужно почувствовать лыжи как спортивный инвентарь. Поделайте различные переступания, поднимайте ноги, походите

вправо и влево. Смотрите, чтобы лыжи спереди не пересекались, иначе вы будете падать. Если они пересекаются сзади, это не так страшно. Держите стопу напряженной, чтобы ваши лыжи не болтались.

На лыжах главное — поднимать ноги. Чем выше вы поднимете ногу, тем вам проще будет не зацепиться ею на другую лыжу.

Не забывайте, что палки нельзя выставлять вперед. Чашечки палок (на конце) должны быть

всегда сзади вас. Если они будут впереди, можно ненароком упасть на них, могут быть травмы. Правильно падать набок, не на спину и не вперед.

Потренируйте стойку лыжника при спуске, чтобы его безопасно преодолеть.

Подъем в гору — не так сложно, как кажется

На крутые склоны можно забираться «елочкой». Разводим носки,

ставим лыжи на внутреннее ребро и таким образом поднимаемся.

Тормозить «плугом» и «полуплугом»

Самые простые способы торможения — «плуг» и «полуплуг»

«Полуплуг» подойдет, когда вы едете по лыжне — одна нога продолжает ехать на лыжне, а другую ставим за пределами лыжни и пытаемся ей тормозить. Если совсем страшно, попробуйте тормозить палочками, но это их портит.

Берите с собой чистые носки

Когда надеваете лыжные ботинки, смотрите, чтобы ваши носки обязательно были сухими. Из-за мокрых носков ваши ноги сразу же замерзнут. Дети, с которыми я занимаюсь, приносят на занятия с собой запасные носки и надевают их перед тем, как пойти кататься. Так же и после тренировки — сняли ботинки, надели чистые носки.

Одежда должна быть непродуваемой, а также не сковывать ваши движения. Для первого раза она должна быть теплая и толстая, в первый раз на лыжах люди часто падают. Только шубу не надевайте.

Шапка должна хорошо и плотно закрывать уши, на руки наденьте перчатки, в совсем холодную погоду — варежки. Ни в коем случае ботинки не должны вам жать, ноги быстро застудите.

Лес — это безлюдное место

Перед тем, как идти на прогулку, рассчитайте, сколько вы сможете пройти, старайтесь не уходить далеко от города. В первый день на лыжах взрослый человек вполне сможет пройти километра 2-3, дети могут пройти километр. Прогулка должна проходить по известному маршруту, чтобы вы знали, куда вы идете и как вернуться. Обязательно рассчитайте время, чтобы вернуться, пока светло. Все-таки в лесу поздно вечером гулять не стоит.

Не выходите на прогулку в болезненном состоянии — прописные истины, но некоторые об этом забывают. Лес — это безлюдное место, вдруг что случится?

Подготовьте лыжи к прогулке

Не забывайте смазывать лыжи. Смажьте лыжи под вашими креплениями и выше них примерно столько же. Старайтесь делать это перед каждой поездкой (если у вас лыжи не с насечками). Есть мазь держания (чтобы не скользили) и мазь скольжения (для тех, кто хочет, чтобы лыжи ехали быстрее — для более подготовленных).

Протерли, высушили

Чтобы лыжи продолжали вам служить верой и правдой, не забывайте чистить их. Снега на них оставаться не должно. Дома обязательно просушите ботинки на батарее — если они останутся хоть немного влажными, есть риск застудить ноги.



Фото Анны Невольной

Алена Тарбеева

Видеоинструкцию смотрите на сайте gorodskievesti.ru

Объявления

Бесплатно объявление в газету можно подать в рубрики «Авто», «Недвижимость», «Отдам/приму в дар».

Объявления принимаем по тел. **6-39-39-0, 64-82-32.**
На сайте www.gorodskiestesti.ru/obyavleniya/
По e-mail: reklama@gorodskiestesti.ru

18 января
с 14.00 до 15.00
в ДК ПНТЗ,
ул. Ватутина, 45а
Вызов специалиста на дом по телефону
8-912-464-44-17
(бесплатно)
Подбор, настройка, гарантия.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
Вкладыши, батарейки (Германия) — 30 руб.
ЗАУШНЫЕ, ЦИФРОВЫЕ, КАРМАННЫЕ, КОСТНЫЕ
от 5700 до 14500 руб.
Усилители звука: внутриушные (КОМПАКТ), карманные,
заушные от 1700-2500 руб.
СДАЙ СТАРЫЙ АППАРАТ и получи скидку 1500 руб.
Имеется противопоказание.
Необходима консультация специалиста.

ЧИСТКА ДЫМОХОДОВ
Тел. 8 (953) 008-96-68,
vk.com/trubochist96
При предъявлении газеты —
чистка за 1000 руб.

ПОМОЩЬ В ПОЛУЧЕНИИ КРЕДИТА ПЕНСИОНЕРАМ
■ На любые цели
■ На выгодных условиях
Подробнее на сайте www.kred96.ru
8 (343) 288-54-29
ООО "Оптимальный вариант" ОГРН 1169658061231
Не является кредитором.



САХАР МУКА
Тел. 64-39-51,
27-10-61,
8-961-773-94-00

ДРОВА есть сухие
от 3 куб. м, срезка 3 м.
Горбыль пиленный 0,5 м.
Щебень, бут, отсеб, шлак.
Навоз, торф, опил.
Возможно в мешках
Тел. 8-900-199-02-14,
8-909-012-08-80
www.drova-66.ru

РЕМОНТ ЛЮБЫХ ЧАСОВ
в течение 1-3 дней
Трубликов 52, ТЦ «Дом Быта» (около крытого рынка), 2 этаж

Ищешь сотрудника?
Подай объявление на сайте Каталог96.ru
и мы опубликуем его в газете
«Городские вести» бесплатно.



ЧАСТНЫЙ ДОМ ПРЕСТАРЕЛЫХ
в парке г. Первоуральска
ПРОЖИВАНИЕ, ПИТАНИЕ, УХОД
от 600 руб./сут.
Тел. 8 (965) 512-51-08,
8-950-651-95-03, (343)645-633

НЕДВИЖИМОСТЬ

ОБМЕН 2-КОМН.

■ 2-комн., ул. Вайнера, 49, 46 кв.м., 1/5 эт., на дом или на квартиру по ул. Береговая, Вайнера, Строителей, Данилова, Ленина, бульвар Юности, второй и третий этаж. Ц. 1 850 т.р. Тел. 8(965) 525-75-06

ПРОДАЖА КОМНАТЫ

■ Комната в общежитии ул. Гагарина, 24, 16 кв.м., Ц. 600 т.р. Тел. 8(952) 735-93-06
■ комната, ул. Герцена, 2, 19,1 кв.м., 4/4 эт. Отдельная душевая, установлена стиральная машина, вода проведена в комнату, железная дверь. Ц. 650 т.р. Тел. 8(950) 201-50-13
■ комната, ул. Вайнера, 37, 15,4 кв.м., 3/5 эт., в двухкомнатной квартире. Комната без балкона, установлено пластиковое окно. Реальному покупателю торг. Ц. 650 т.р. Тел. 8(950) 657-10-79

ПРОДАЖА 1-КОМН.

■ комната в общежитии, ул. 50 лет СССР, 16, 15 кв.м., 2/2 эт. Есть возможность провести воду в комнату. Собственник. Ц. 500 т.р. Тел. 8(982) 604-34-02
■ 1-комн., г. Екатеринбург, р-н Пионерский, Ц. 1 700 т.р. Тел. 8(922) 135-82-62
■ 1-комн., ул. Береговая, 80а, 36 кв.м. Состояние удовлетворительное. Тел. 8(922) 144-43-25
■ 1-комн., ул. Вайнера, 45, 25,4 кв.м., 5/5 эт. Окна пластиковые, натяжные потолки. Состояние квартиры хорошее. Ц. 1 300 т.р. Тел. 8(922) 217-29-74
■ 1-комн., гостиничного типа, проспект Ильича, 3/1, 18 кв.м., 4/5 эт. Светлая, теплая, пластиковое окно, туалет, душ. Ц. 900 т.р. Тел. 8(922) 114-74-49
■ 1-комн., ул. Береговая, 76в, 49,7 кв.м., 8/9 эт. В прихожей сделан гардероб. Кухня остается. Ц. 2 100 т.р. Тел. 8(929) 212-33-01
■ 1-комн., ул. Береговая, 56, 37,6 кв.м., 5/10 эт. Квартира в хорошем состоянии. Ремонт от застройщика — Атомстройкомплекс. Удобная планировка. Своя газовая котельная. Ц. 1 750 т.р. Тел. 8(909) 014-62-51
■ 1-комн., ул. 50 лет СССР, 18, 33 кв.м., 4/5 эт. Квартира теплая. Парковка с видеонаблюдением. Ц. 1 100 т.р. Тел. 8(912) 687-22-61
■ 1-комн., ул. Бажова, 17, 37 кв.м., 2/2 эт. Есть газовая колонка, встроенная кухня, натяжные потолки, стеклопакеты, сейф-дверь, балкон застеклен. Возможен обмен на 2-комнатную на Магнитке или Талице с доплатой. Ц. 1 350 т.р. Тел. 8(982) 639-61-86
■ 1-комн., ул. Ватутина, 79а, 33 кв.м., 1/5 эт. Ц. 1 450 т.р. Тел. 8(922) 123-82-96

■ 1-комн., ул. Зои Космодемьянской, 13, 27 кв.м., 2/2 эт. Пластиковые окна, межкомнатные двери, сантехника поменяна, железная сейф-дверь. Ц. 980 т.р. Тел. 8(953) 049-74-40
■ 1-комн., ул. Комсомольская, 19, 33 кв.м., 5/5. Заменены трубы, счетчики, железная дверь. Обмен на двухкомнатную в районе школы №7. Ц. 1 500 т.р. Тел. 8(922) 141-48-33
■ 1-комн., ул. 50 лет СССР, 31 кв.м., 4/5 эт. Поменяны окна, двери, балкон застеклен пластиком. Ц. 1 100 т.р. Тел. 8(904) 160-20-97
■ 1-комн., ул. Строителей, 32а, 19 кв.м., 1/5 эт. В хорошем состоянии, пластиковые окна, полная замена эл.проводки, косметический ремонт. Ц. 1 350 т.р. Тел. 8(902) 409-08-92
■ 1-комн., ул. Вайнера, 55, 33 кв.м., 5/5 эт. Без балкона. Двухтарифный электросчетчик, счетчики на воду. Ц. 1 200 т.р. Тел. 8(953) 383-17-78
■ 1-комн., ул. Энгельса, 4, 36 кв.м., 3/3 эт. Пластиковые окна, балкон. Ц. 1 100 т.р. Тел. 8(950) 645-89-00
■ 1-комн., ул. Чкалова, 44, 37,1 кв.м., 4/4 эт. В хорошем состоянии. Ц. 1 300 т.р. Тел. 8(982) 705-28-44
■ 1-комн., ул. Ватутина, 57/1, 28,6 кв.м., 5/5 эт. Разделена шкафом-купе на две комнаты. Пластиковые окна, балкон застеклен, счетчики на воду. Ц. 1 250 т.р. Тел. 8(912) 618-48-74
■ 1-комн., ул. Ватутина, 55, 28,2 кв.м., 4/5 эт. Квартира в хорошем состоянии, пластиковые окна, балкон застеклен, ванная комната под кафелем, сейф-дверь, сантехника новая, счетчики на воду. По желанию остается кухонный гарнитур. Ц. 1 200 т.р. Тел. 8(912) 611-91-56
■ 1-комн., пер. Бурильщиков, 1а, 33 кв.м., 2/5 эт. Балкон, новая сантехника, пластиковые окна, натяжной потолок, стены и пол в ванной под кафелем. Ц. 1 200 т.р. Тел. 8(905) 806-11-33
■ 1-комн., проспект Космонавтов, 22/16, 31 кв.м., 5/5 эт. Квартира в отличном состоянии. Установлены деревянные стеклопакеты, сейф-дверь, межкомнатные двери, натяжной потолок, межкомнатные двери, натяжной потолок, межкомнатные двери, натяжной потолок, межкомнатные двери, натяжной потолок, межкомнатные двери, натяжной потолок. Возможен торг. Ц. 1 600 т.р. Тел. 8(908) 631-23-00
■ 2-комн., ул. Вайнера, 59, 46 кв.м., 4/5 эт. Установлена железная дверь, пластиковое окно, поменяна сантехника, окна выходят на обе стороны. Или меняю на 2-комн. м/б квартиру с доплатой. Возможен обмен на материнский капитал. Ц. 1 680 т.р. Тел. 8(950) 554-45-85
■ 2-комн., ул. 50 лет СССР, 18а, 52,2 кв.м., 2/5 эт. Дом новой планировки с утепленной лоджией (третья комната). Входная сейф-дверь, пластиковые окна. Ц. 2 200 т.р. Тел. 8(912) 264-12-74
■ 2-комн., ул. Ватутина, 63а, 41,8 кв.м., 3/5 эт. Ц. 1 400 т.р. Тел. 8(950) 638-22-61
■ 2-комн., ул. Чекистов, 2, 50 кв.м., 5/5 эт. Чистая, теплая. Счетчики, телефон, интернет, охранная сигнализация. Ц. 1 900 т.р. Тел. 8(912) 294-48-47

■ 1-комн., проспект Космонавтов, 9, 25 кв.м., 5/5 эт. Установлены сейф-дверь, межкомнатные двери, счетчик воды и электричества, цифровое ТВ, интернет МТС. Кухонный гарнитур в подарок. Ц. 1 150 т.р. Тел. 8(912) 253-87-92
■ 1-комн., ул. Емлина, 6, 25 кв.м., 3/5 эт. Установлена сейф-дверь, в комнате установлен шкаф-купе. Ц. 1 150 т.р. Тел. 8(908) 911-82-05
■ 1-комн., ул. Прокатчиков, 2/1, 28 кв.м., 3/5 эт. Санузел совмещен, теплый пол, заменены трубы, сантехника. Встроенный кухонный гарнитур, плита электрическая — стеклокерамика. Полностью заменена электрика, по всей квартире ламинат, пластиковые окна, сейф-дверь. Счетчики на воду и электричество. В коридоре — встроенная гардеробная. Ц. 1 100 т.р. Тел. 8(922) 160-03-15
■ 1-комн., г. Первоуральск, СТИ, 20, 32 кв.м., 4/5 эт. Возможен обмен на большую жилплощадь. Ц. 1 200 т.р. Тел. 8(922) 207-81-92
■ 2-комн., ул. Сантехизделий, 22, микрорайон Динас, 38 кв.м., 2/5 эт. Балкон застеклен, раздельные комнаты, совмещен санузел, под кафелем, поменяны сантехника, трубы, установлены приборы учета холодной, горячей воды, электроэнергия, пластиковые окна. Ц. 1 550 т.р. Тел. 8(982) 672-83-96
■ 2-комн., в нижней части техгорода, 9/9 эт, 45 кв.м., счетчики на воду и электричество, собственник. Тел. 8 (904) 542-16-47
■ квартиру в обычном состоянии. Чистая, светлая. Тихий, спокойный район, рядом 2, 9 школа, дет. садики, магазины, документы готовы. Один взрослый собственник. Чистая продажа. Возможен обмен на материнский капитал. Тел. 8(905) 805-12-76
■ 2-комн. Прекрасная квартира, в хорошем состоянии, сделан косметический ремонт, поменяны полы, установленный счётчики, одно пластиковое окно, на других окнах решётки. Тел. 8(961) 574-75-96
■ 2-комн., ул. Емлина, 23а, 51,7 кв.м., 15/16 эт. Санузел раздельный, большая лоджия, пластиковые окна. Возможен торг. Ц. 1 600 т.р. Тел. 8(908) 631-23-00
■ 2-комн., ул. Вайнера, 59, 46 кв.м., 4/5 эт. Установлены пластиковые окна, межкомнатные двери, сейф-дверь. Ц. 1 150 т.р. Тел. 8(952) 145-89-58
■ 2-комн., ул. Розы Люксембург, 12, 48,4 кв.м., 5/9 эт. Состояние хорошее. Вставлены пластиковые окна. Хороший тихий район, обустроенный двор, детская площадка. Ц. 1 600 т.р. Тел. 8(912) 216-71-77

■ 2-комн., ул. Трубликов, 466, 49 кв.м., 8/12 эт. Лоджия застеклена пластиком. Возможна ипотека, материнский капитал. Возможен обмен на 4-комн., 3-комн. квартиру с нашей доплатой. Ц. 1 690 т.р. Тел. 8(912) 616-43-82
■ 2-комн., ул. Ленина, 96, 42 кв.м., 5/5 эт. Произведен полный капитальный ремонт с заменой всех коммуникаций, включая электрику. Выполнена полная звукоизоляция. Всё освещение светодиодное. Балкон полностью заменен на пластик с полной внутренней отделкой. Цена указана с учетом всей встроенной мебели — шкафы-купе, кухня, техника в кухне и ванной. Ц. 1 779 т.р. Тел. 8(919) 396-51-79
■ 2-комн., ул. Вайнера, 59, 47 кв.м., 1/5 эт. Пластиковые окна, металлические решетки, заменена канализация, новая сантехника, поменяны батареи, сейф-дверь. Ц. 1 600 т.р. Тел. 8(922) 619-87-45
■ 2-комн., ул. Трубликов, 566, 43 кв.м., 4/5 эт. Теплая. Установлены счетчики. Возможен торг. Ц. 1 550 т.р. Тел. 8(906) 802-15-68
■ 2-комн., ул. Емлина, 23, 50,4 кв.м., 11/16 эт. Квартира теплая и светлая. Большая застекленная лоджия. Ц. 2 300 т.р. Тел. 8(908) 900-81-19
■ 2-комн., с. Новоалексеевское, пер. Родниковый, 4, 52,1 кв.м., 3/3 эт. Квартира очень светлая и теплая. Установлены счетчики на все, возможен торг. Ц. 1 880 т.р. Тел. 8(961) 777-99-94
■ 2-комн., ул. Совхозная, с. Битимка, 50 кв.м., 1/3 эт. Квартира чистая, в обычном состоянии. Срочная продажа. Ц. 1 150 т.р. Тел. 8(982) 734-18-74
■ 2-комн., ул. Ватутина, 79а, 38 кв.м., 5/5 эт. Остается кухонный гарнитур, встроенный шкаф в прихожей, шкаф-купе. Другую мебель и бытовую технику оставим за дополнительную приемлемую плату. Ц. 1 650 т.р. Тел. 8(904) 385-89-38
■ 2-комн., ул. Трубликов, 56а, 43 кв.м., 5/5 эт. Пластиковые окна. Заменены проводка, трубы и канализация. Установлена распределительная электрокоробка. Ц. 1 850 т.р. Тел. 8(909) 017-41-00
■ 2-комн., гостиничного типа, ул. Прокатчиков, 2/1, 28 кв.м., 2/5 эт. Санузел совмещен, кафель, теплый пол, водонагреватель. Произведен полный капремонт квартиры с заменой всех коммуникаций — электропроводки, радиаторов отопления. Установлены счетчики на воду, электричество, пластиковые окна, межкомнатные двери, сейф-дверь. Ц. 1 150 т.р. Тел. 8(952) 145-89-58
■ 2-комн., ул. Розы Люксембург, 12, 48,4 кв.м., 5/9 эт. Состояние хорошее. Вставлены пластиковые окна. Хороший тихий район, обустроенный двор, детская площадка. Ц. 1 600 т.р. Тел. 8(912) 216-71-77

ПРОДАЖА 3-КОМН.

■ 3-комн., ул. Чкалова, 19, р-н Военкомата, 57 кв.м., 3/5 эт. Заменены батареи, сантехника, двери, окна, потолки. Санузел совмещен, зал и кухня совмещены. Ц. 2 170 т.р. Тел. 8(909) 020-36-66

■ 3-комн., проспект Ильича, 33, 54,4 кв.м., 6/9 эт. Удобное расположение дома, всё в шаговой доступности. Рассмотрим обмен на 1-комн. или 2-комн. квартиру. Тел. 8(904) 161-71-17
■ 3-комн., ул. Комсомольская, 4, 59 кв.м., 1/5 эт. Чистая, светлая, просторная квартира. Сделан капитальный ремонт и перепланировка. Заменена проводка, выровнены стены, залиты полы, установлены пластиковые окна, сейф-дверь, новые трубы и сантехника, хорошие межкомнатные двери, натяжные потолки, новые радиаторы отопления. Рассмотрим обмен на 2-комн. «хрущевку» или 2-комн. м/б. Ц. 2 100 т.р. Тел. 8(912) 650-40-50
■ 3-комн., проспект Ильича, 8/49, 77 кв.м., 4/4 эт. Установлены пластиковые окна, трубы — пластик, совмещенный санузел. Свежий ремонт на кухне, новый гарнитур, техника, все остаётся. Возможен обмен на 2-комн. м/б. Перепланировка узаконена, возможна ипотека, материнский капитал. Ц. 3 000 т.р. Тел. 8(967) 639-35-49
■ 3-комн., ул. Строителей, 1, 61 кв.м., 1/9 эт. Квартира в хорошем состоянии — пластиковые окна, ванна, туалет под кафельной плиткой, новая сантехника, натяжные потолки, приборы учета, 2-тарифный счетчик эл.энергии, заменены межкомнатные двери, внутриквартирная электропроводка, балкон застеклен, сейф-дверь. Во дворе: видеонаблюдение, детская и спортивная площадки. Квартира находится в центральной части города, с развитой инфраструктурой — рядом 1 и 7 школы, 21 лицей, детская поликлиника, остановки транспорта, магазины. Или меняю. Ц. 2 500 т.р. Тел. 8(905) 801-53-03
■ 3-комн., ул. Советская, 14, 59 кв.м., 3/5 эт. Квартира в хорошем состоянии, чистая. Установлена сейф-дверь, все окна — пластиковые, сантехника новая, счетчики на воду, балкон-лоджия — застеклен, интернет. Возможен обмен на меньшую с- вашей доплатой. Ц. 2 300 т.р. Тел. 8(950) 199-03-73
■ 3-комн., ул. Ленина, 13а, 56,7 кв.м., 1/5 эт. Санузел совмещен, ремонт косметический, железная дверь, пластиковые окна, новая сантехника, линолеум, кафель, навесной потолок. Рассмотрим обмен на меньшую ж/п. Ц. 1 750 т.р. Тел. 8(912) 646-94-21
■ 3-комн., д. Крылосово, ул. КИЗ, 14, 65,1 кв.м., 3/5 эт. Уютная, теплая квартира, благоустроенная, отремонтированная. Возможен торг. Ц. 1 350 т.р. Тел. 8(908) 921-87-32
■ 3-комн., ул. Емлина, 2, 60 кв.м., 3/5 эт. Квартира без перепланировок, подходит под ипотеку, требуется косметический ремонт. Ц. 2 100 т.р. Тел. 8(913) 631-70-55

ПРОДАЖА 4-КОМН.

■ 4-комн., ул. Строителей, 1, 89 кв.м., 8/9 эт. По всему периметру двора видеонаблюдение, большая детская площадка, корт. Рядом школа №7, школа №1, лицей №21, дет. сады, остановки транспорта, торговые центры. Квартира теплая, солнечная, в хорошем состоянии. Установлены пластиковые окна, лоджия и балкон застеклены, на полу — ламинат, новые межкомнатные двери, поменяны трубы, установлены счетчики на воду и электричество, санузел под кафелем, поменяна сантехника, в зале и в прихожей — многоуровневые потолки, есть встроенная гардеробная. Рассмотрим вариант обмена на трехкомнатную квартиру новой планировки в этом же районе с вашей доплатой. Ц. 3 600 т.р. Тел. 8(902) 256-03-06

■ 4-комн., н/п/л, Береговая, 52. Квартира в отличном состоянии, поменяно всё. Продажа без встроенной мебели. С мебелью цена другая. Тел. 8(950) 633-45-73
■ 4-комн., Бульвар Юности, 15, 80 кв.м., 9/9 эт. Квартира в хорошем состоянии, в доме улучшенной планировки. В квартире поменяны все окна на пластиковые, две лоджии застеклены современными алюминиевыми конструкциями, установлена качественная сейф-дверь, счетчики на воду. Большая кухня, раздельные комнаты, длинный широкий коридор, в коридоре есть вместительная кладовка. Окна выходят на две стороны, большая часть окон выходит на Нижне-Шайтанский пруд. Рядом с домом есть остановки транспорта, магазины, торговый центр, детские сады, в шаговой доступности две школы и лицей. Ц. 2 750 т.р. Тел. 8(902) 188-07-30
■ 4-комн., ул. Трубликов, 24, 99 кв.м., 2/2 эт. Торг. Ц. 2 500 т.р. Тел. 8(909) 000-99-21
■ 4-комн., ул. Строителей, 326, 99,2 кв.м., 5/6 эт. Очень теплая, 2 санузла, 2 лоджии застекленные, отделаны деревом по 5 кв.м., счетчики на газ, воду, электроэнергию, сигнализация, автономный подогрев водоснабжения дома, адекватные коммунальные платежи. В подвале большой лифт, стоянка во дворе под шлагбаумом с видеонаблюдением. Остается встроенная мебель — кухонный гарнитур, 2 шкафа-купе, двери-купе, накопительный водонагреватель на 50 л. Тел. 8(967) 909-37-20
■ 2-х этажный дом из бруса, 70 кв.м., в к/с № 55, на участке 4,5 сотки, в собственности. Скважина, электричество, летний водопровод, 2 теплицы, все насаждения, автостоянка. Рядом с садом — водоем, автобусное сообщение. Ц. 500 т.р. Тел. 8(922) 191-77-65.
■ дом по ул. Заречная, п. Ельничный. Дом бревенчатый, три комнаты, кухня, газ, скважина, вода в доме, есть слив, баня. Ц. 1 500 т.р. Тел. 8(952) 738-01-29, 8(3439) 66-45-53
■ дом 2-этажный, благоустроенный, 90/52 кв.м., с Сьльва, Шалинского района, с видом на пруд. Свежий ремонт, центральный водопровод, шамбо, отопление электрическое и печное, хозяйственные двор, гараж, баня, две теплицы, участок 16 соток, разработан. Возможен обмен на квартиру в г. Первоуральске, с вашей доплатой. Тел. 8(909) 013-50-05.
■ бревенчатый дом, 52 кв.м., г. Первоуральск, район Первомайка. 2 комнаты и кухня-гостиная, ванная. Сделан капитальный ремонт. Утеплены стены, потолок, установлены пластиковые окна. Большой погреб. В доме — центральный водопровод и газ. Отопление газовое, горячая и холодная вода. Баня, 2 теплицы, летняя веранда, гараж, теплая стояка, большой сарай. Земельный участок разработан, плодоносящий сад — груши, яблоны, вишни, облепиха, сливы. Дом на двух хозяев, две отдельные половины с отдельным входом. Есть возможность выкупить вторую часть дома с участком 11 соток за 1 200 т.р. Недалеко от поселка — река Чусовая. Отличное место для отдыха. Ц. 1 950 т.р. Тел. 8(904) 980-70-96
■ дом, пос. Билимбай, ул. Горького. Построен по проекту, твин-блоки, 200 кв.м., на участке 15 сот., гараж — 40 кв.м., двое автоматических ворот, скважина — 46 м., отопление — газ, энергозависимая канализация — ТАНК. На первом этаже теплые полы, камин. Чердак утеплен вспененным полиуретаном. Тел. 8(909) 014-64-97

Подать объявление на сайте  Каталог96.ru и оно выйдет в газете «Городские вести» бесплатно

* объявления принимаются от частных лиц

■ 1/2 дома на Самстрое, дом на двух хозяев. Газ, газовое отопление, котел двухконтурный, счётчик электроэнергии двухтарифный, газовый счётчик, скважина, фильтры, баня, все коммуникации, мебель могу оставить, шамбо, слив воды отдельно, забор — профлист, глухой, насаждения — малина, слива разных сортов, яблоня. Две теплицы, земля ухожена. Торг. Тел. 8(908) 900-11-48

■ коттедж, п. Кузино, ул. Маяковского, 76 кв.м., участок 5 сот. Хорошее состояние. Межкомнатные двери, натяжные потолки, центральное отопление, вода, канализация, интернет, спутниковое ТВ, гараж, баня, сарай. Недалеко от дома оуд, лес. Ц. 1 400 т.р. Тел. 8(982) 673-03-70

■ жилой дом в п. Сабик, Шалинского района. Дом пригоден для круглогодичного проживания. Участок 20 сот. Ц. 850 т.р. Тел. 8(902) 449-36-61. Звонить после 18.00.

■ дом и земельный участок в собственности, с. Битимка, ул. Колхозная. Готовая к проживанию площадь 58 кв.м., пристрой — 80 кв.м., оформлен и стоит на кадастровом учете. Газ, скважина, шамбо, отопление газовое, туалет и душевая кабина. Возможно увеличение площади за счет мансарды — 60 кв.м. Имеется теплица (поликарбонат), летний курятник и клетки для содержания кроликов, баня. Продажа с мебелью, бытовой техникой и инструментом — новая бетономешалка, деревообрабатывающий станок, мотоблок, триммер, бензопилы, измельчитель кормов для животных и много другого, а также стройматериалы. Торг уместен. Ц. 3 200 т.р. Тел. 8(902) 275-00-20

ПРОДАЖА УЧАСТКИ

■ Садовый участок, 7 соток, в коллективном саду №76, р-н Птицефабрики. На участке — новая баня, хозпостройки, свет, вода, насаждения, отдельный вход. Цена договорная. Тел. 8(953) 387-20-60

■ продан здание магазина в п. Билимбай, по ул. Ленина, 91, 360 кв.м., 8,5 соток в собственности. Категория земель — земли населенных пунктов, для производственных целей. Ц. 4 300 т.р. Тел. 8(950) 202-71-77

■ земельный участок под ИЖС. Район ж/д вокзала, почти самый центр Ревды, ул. П. Зыкина. Участок разработан, многолетние насаждения. На участке есть капитальный бетонный ленточный фундамент 3,8 х 6 м, ширина 40 см, глубина — 1 м. Скважина 60 м. Есть возможность подключить газ, подземная труба. В 5 минутах ходьбы две остановки городского автобуса, ж/д вокзал, множество продуктовых и хозяйственных магазинов, городская детская больница. Небольшой торг возможен. Ц. 1 100 т.р. Тел. 8(953) 604-97-95

■ земельный участок 1 Га. Земли сельскохозяйственного назначения. Лебянка, дешево. Торг. Ц. 600 т.р. Тел. 8(902) 875-12-73

■ земельный участок в к/с №22а, 5 соток, электричество, скважина, дом летний 16 кв.м., яма овощная, теплица под стеклом, насаждения, деревья, круглосуточная охрана, рядом остановка транспорта. Тел. 8(904) 386-17-67

■ участок 6 Га, земли сельскохозяйственного назначения — СНТ, ДНП, 7 км до города. Земельный участок 60 300 кв.м. в п. Билимбай, около лагеря «Родничок», на участке лес. Ц. 2 000 т.р. Тел. 8(953) 054-58-58

■ участок, 13 сот., пос. Билимбай, ул. Молодежная, 166, баня 2 этажа, комната отдыха. Электричество 380 В, колодезь 6 метров, рядом проходит газ, есть насаждения, имеется строительный вагончик. Ц. 1 700 т.р. Тел. 8(912) 252-17-84

■ земельный участок, с. Слобода, пер. Молодежный. Рядом река Чусовая, церковь, автомобильная дорога, от Екатеринбурга 70 км., экологически чистый район. Свет проведен. Торг. Возможен обмен на участок в Билимбае или на авто. Рассмотрите варианты. Ц. 330 т.р. Тел. 8(904) 541-91-21

■ участок в к/с 54/1, стела Европа-Азия, ж/д ст. «Вершина». Домик из бревна, кирпичная печка, электричество, теплица, насаждения, рядом лес. Участок приватизирован. Ц. 250 т.р. Тел. 8(912) 602-67-61

■ участок 11 сот., с капитальным фундаментом 9х9 м., в собственности. Меняю на жилплощадь в Первоуральске. Тел. 8(904) 175-75-30

■ садовый участок в коллективном саду «Солнечный». Участок ухоженный, много насаждений. На участке имеются дом 4х6 м. с верандой, теплица 3х8 м., капитальная беседка, металлический гараж, сарай, качели и недостроенная баня. На участок проведен газ, электричество, летний водопровод. Доброжелательные соседи. Расположен недалеко от лагеря имени Гагарина. Ц. 1 350 т.р. Тел. 8(922) 222-44-99

■ садовый участок в собственности в коллективном саду №60, п. Динас, 6 соток. На участке 2-этажный дом с печным отоплением, камин. В дом проведена вода. К дому пристроена летняя веранда. На участке есть дровенник, туалет, две теплицы, железный бак, проведен летний водопровод, круглогодичное электричество, автомобильная стоянка. Участок ухожен, имеются плодовые деревья и кустарники. Территория сада круглогодично охраняется. Торг уместен. Ц. 550 т.р. Тел. 8(922) 222-08-93

■ участок в к/с №66, 6,5 соток. 2-этажный дом, баня, 2 теплицы, насаждения, летний водопровод, электричество, печное отопление. Рядом лес. Стоянка под а/м. Торг. Возможна продажа под материнский капитал. Ц. 430 т.р. Тел. 8(912) 247-79-29

ПРОДАЖА ГАРАЖИ

■ Гаражный бокс в гаражном кооперативе «Банковский», ул. Белинского, 92а, третий этаж. Ворота 2,5х2,5 м. Площадь 25 м2. Охрана. Ц. 250 т.р. Тел. 8(912) 217-21-47

■ ГПК 14, гараж номер 79, оштукатурен, 2 ямы, солнечная сторона. Ц. 80 т.р. Тел. 8(950) 195-95-09

■ гаражный бокс, 24 кв.м., 2-й этаж с окном. Сухой. Реальным покупателям — торг. Обмен на японское авто. Ц. 400 т.р. Тел. 8(912) 204-69-33

■ капитальный гараж, 30 кв.м., ул. Папанинцев, 27, в районе художественной школы. В гараже проведено электричество. Смотровая и овощная яма нет. Земля и строение в собственности. Ц. 300 т.р. Тел. 8(922) 224-23-70

■ двухэтажный гараж в городе Первоуральске, в районе поликлиники УТТС. Площадь земельного участка под гараж 50 кв.м., площадь гаража 101,8 кв.м. В собственности земля и гараж. На первом этаже имеются смотровая и овощная ямы, ворота 3х3 м. На втором этаже — небольшое пластиковое окно, ворота 2,7х2,7 м. Рассмотрим предложенные варианты. Ц. 1 300 т.р. Тел. 8(912) 284-12-58

■ капитальный гараж, 6х4 м., в районе Старотрубного завода. Имеются ямы — овощная сухая и смотровая. Хорошие ворота и полки в гараже. Гараж в собственности. Ц. 200 т.р. Тел. 8(922) 225-98-75

■ капитальный гараж, ул. Гагарина, 77, 38 кв.м., высота 3 м., год постройки 2005 г. ГК «Лесной». Смотровая яма, электричество. Ворота под ГАЗель. Ц. 220 т.р. Тел. 8(922) 037-82-46

■ гараж на Кольцевой, в первом ряду, вдоль дороги. Электричество. Две ямы — смотровая, овощная. Цена договорная. Тел. 8(909) 988-10-61

СДАЮ НЕДВИЖИМОСТЬ

■ Комната в общежитии по ул. Гагарина, 24, 16 кв.м., на длительный срок или прописка временно. Тел. 8(952) 735-93-06

■ 1-комн., ул. Ватутина, 26, частично меблирована. Ц. 6,5 т.р./мес. + коммунальные услуги. Тел. 8(922) 291-17-47

■ 1-комн., ул. Береговая, 80а, на длительный срок. Без мебели. Ц. 8 т.р./мес., в т.ч. коммунальная оплата. Тел. 8(922) 144-43-25

■ 2-комн., ул. Ленина, 136, кв. 9. Ц. 9 т.р. + оплата за свет и воду по счетчикам/в мес. Тел. 8(963) 445-23-96

■ 2-комн., на Магнитке на длительный срок 6 т.р./мес. + кв. плата. Тел. 8(950) 659-77-83

■ 2-комн., ул. Комсомольская, 5а, 60 кв.м., 4/10 эт. Сдам на длительный срок, без мебели. Тел. 8(902) 879-57-17

■ 2-комн., ул. Емлина, 206, 39 кв.м., 2/5 эт. После ремонта. Есть все необходимое для комфортного проживания — большая двуспальная кровать, телевизор, скоростной интернет, Wi-Fi, кабельное телевидение, плита, электрический чайник, холодильник, фен, утюг, мягкая мебель, стиральная машина-автомат, посуда. Конфиденциальность гарантирую. При заселении на длительный срок возможны скидки. При заселении на срок больше месяца предусмотрена регулярная уборка и смена белья. 1500 руб./сут., 300 руб./час (не менее 2 часов). Тел. 8(922) 609-46-09

■ 2-комн., ул. Свердлова, п. Динас, 53 кв.м., 5/5 эт. В квартире тепло, уютно, сделан во всех комнатах косметический ремонт. В квартире имеется кухонный гарнитур. Раздельный санузел. На длительный срок. Ц. 7 т.р./мес. + коммунальные платежи. Тел. 8(903) 086-08-57

■ 2-комн., пр. проспект Космонавтов, 18, 45 кв.м., 3/5 эт. На длительный срок. Ц. 8 т.р./мес. + коммунальные платежи. Тел. 8(922) 601-83-22

■ 2-комн., пр. проспект Космонавтов, 18, 45 кв.м., 3/5 эт. На длительный срок. Ц. 8 т.р./мес. + коммунальные платежи. Тел. 8(922) 601-83-22

■ 3-комн., для граждан Узбекистана, Таджикистана, район Старотрубного, 6 кроватей, постельное белье, газ, электричество, горячая/холодная вода. Ц. 12 т.р./мес. Предоплата. Тел. 8(950) 659-12-37

■ Сдам в аренду помещение свободного назначения. Общая площадь 145 кв.м. (возможно деление помещения пополам по 70-75 кв.м., два отдельных входа). Помещение подойдет под офис, магазин, медцентр, стоматологич. салон красоты, парикмахерскую, ателье, детский центр, фитнес-центр, школу танцев, музей, выставочный зал, учебный центр и др. 1 этаж, 2 отдельных входа, евро-ремонт, 2 с/у, центральное отопление, парковка. Арендная ставка 750 руб. за кв.м. в месяц за половину помещения, при аренде всей площади 650 руб. за кв.м. в месяц. г. Фрязино, Московская область. Тел. 8(906) 099-24-69

СНИМУ НЕДВИЖИМОСТЬ

■ 1-комнатную квартиру в городе. Недорого. Порядок и оплату гарантирую. Ц. 6 т.р. Тел. 8(965) 507-03-56

■ 1-комн. - 2-комн., на длительный срок. Рассмотрим начало улиц Строителей и Данилова. Ц. 10 т.р. Тел. 8(963) 270-85-77

■ 2-комн. квартиру в районе от загса до «Восхода» и от парка до крытого рынка снимет семья. Рассмотрим все предложенные варианты. Тел. 8(922) 194-15-95

АВТО

■ продажа наши

■ ВАЗ-2110, 06 г.в. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ ВАЗ-2110, 06 г.в., музыка, сигнализация, ЭСП, подогрев сидений, тонировка, салон-люкс, европанель, дв. 1.6, литые диски, зимняя резина R-14. Цена договорная. Тел. 8 (902) 263-67-62

■ ВАЗ-2111, 04 г.в., цвет темно-зеленый. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ ВАЗ-2111, 05 г.в., дв. 1.6, состояние отличное. Цена договорная. Тел. 8 (902) 263-67-62

■ ВАЗ-2114, 06 г.в., цвет черный, салон «люкс», подогрев сидений. Музыка, сигнализация, отличное состояние. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ ВАЗ-2114, 07 г.в., один хозяин, отличное состояние, ухожен, два комплекта ключей, ЭСП, музыка, сигнализация. Цена договорная. Тел. 8 (902) 263-67-62

ПРОДАЖА ИНОМАРКИ

■ Nissan Primera, 04 г.в., дв. 1.8, полная комплектация, небитый, некрашенный, идеальное состояние. Цена договорная. Или обмен. Варианты. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ Nissan Tiida, 08 г.в., небитый, некрашенный, отличное состояние, кондиционер, ЭСП, ухоженный. Цена договорная. Или обмен. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ Suzuki Liana, 07 г.в., АКПП, кондиционер, ЭСП, сигнализация с а/з, чехлы, цвет синий, литые диски, хорошее состояние. Тел. 8 (992) 009-77-44, Алексей

ПРОДАЖА ПРОЧИЕ

■ 2-рядная картофелекопалка КСТ-1.4. Тел. 8 (950) 195-51-72

■ 4-рядная картофелесажалка КСМ-4А. Тел. 8 (902) 269-05-87

■ борона дисковая навесная. Тел. 8 (902) 269-05-87

■ грабли ГВР-6. Тел. 8 (902) 269-05-87

■ картофелеуборочный комбайн ККУ-2 и КПК-2. Тел. 8 (950) 195-51-72

■ конная косилка. Тел. 8 (950) 195-51-72

■ косилка КС-2,1. Тел. 8 (902) 269-05-87

■ культиватор пружинчатый с боронами, марка КПС-4. Тел. 8 (950) 195-51-72

■ культиватор-окучник КОН-2,8. Тел. 8 (902) 269-05-87

■ подъемник от кары. Тел. 8 (912) 689-92-81

■ пресс-подборщик «Кыргызстан». Тел. 8 (912) 689-92-81

ПРОДАЖА ЗАПЧАСТИ

■ новая раздаточная коробка Камаз 4310 и маленький кардан (все новое). Торг уместен. Отправка в любой регион транспортной компанией. +79221171122

■ коробка Камаз (zf)-стыковка ямз для КамАЗ-переходник ЯМЗ на коробку КамАЗ и ZF-Урал. Комплект установки двигателя ЯМЗ на раму КамАЗ. Коробка - б.у. (на все виды техники) Тел. 8(951) 061-85-65

■ запчасти ВАЗ-09-10. Тел. 8 (922) 298-95-32

■ запчасти ВАЗ-2110, 2109. Тел. 8 (902) 263-67-62

■ зимняя резина Nordman-4 с дисками и колпаками, 185х70х14, 14х100, 4 шт., в отличном состоянии. Тел. 8 (912) 651-15-03

■ зимняя резина на дисках R-13, 14, 15, 16, 17. Тел. 8 (922) 298-95-32

■ зимняя шипованная резина R-13, 14, 15, 16, на дисках, комплекты по 4 шт. Тел. 8 (908) 909-91-66, 8 (902) 263-67-62

■ летняя/зимняя резина R-13, 14, 15, 16, 17. Тел. 8 (950) 199-74-16

■ полный комплект сидений «люкс» с подогревом от ВАЗ-21015, в идеальном состоянии. Недорого. Тел. 8 (922) 102-08-10

■ решетка радиатора Mazda 6 GH New. Тел. 8 (982) 686-14-10

ПОКУПКА ЗАПЧАСТИ

■ большой гидравлический 2-3-тонный домкрат на колесах. Тел. 8 (922) 298-95-32

■ домкрат гидравлический 2-3 тонный, на колесах. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ лобовое стекло ВАЗ-2109. Тел. 8 (902) 272-25-07

■ пистолет-толщиномер для лакокрасочного покрытия. Тел. 8 (908) 909-91-66

ПОКУПКА АВТО/МОТО

■ а/м в л/с. Тел. 8 (908) 639-27-96

■ а/м в л/с. Тел. 8 (902) 262-69-29

■ а/м в л/с. Тел. 8 (909) 703-46-85

■ автомобиль. Тел. 8 (902) 263-67-62

■ автомобиль. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ автомобиль. Тел. 8 (922) 298-95-32

■ автомобиль. Тел. 8 (950) 199-74-16

■ мотоцикл «Урал» с документами. Тел. 8 (922) 208-58-98

■ скутер, мопед, мотоцикл. Тел. 8 (908) 909-91-66

УСЛУГИ

■ Ремонт без посредников. Работаем с бригадой, о цене можно всегда договориться. Плитка 450 - 500 р./кв.м, обои от 80 р./кв.м, ламинат - от 180 р./кв.м, линолеум - от 150 р./кв.м. Остальные цены по запросу. Помощь с расчетами материалов, с погрузкой, выгрузкой. Пенсионерам дополнительные скидки. Опыт работы более 5 лет. Тел. 8(992) 011-66-00

■ дизайн интерьера, разработка, дизайн, проект квартиры, дома, коттеджа, офиса, соответствующие вашим ожиданиям. Рабочие чертежи, визуализация, подбор материалов и мебели. Авторский надзор. Тел. 8(903) 078-60-81

■ грузоперевозки, любые направления, Газель - будка. Длина 4,2 м. Город 400 руб./час, межгород 13 руб./км. Тел. 8(965) 529-29-21

■ уборка снега вручную. Убираем снег в труднодоступных местах, с крыши зданий, везде, где не может убрать техника. Работаем без выходных. Тел. 8(922) 108-81-11

■ сантехнические работы, замена старого водопровода на полипропилен, системы отопления, установка газового оборудования, системы водоснабжения, мелкий ремонт сантехники. Тел. 8(912) 295-42-25

■ услуги малогабаритных японских автовышек в Первоуральске и Ревде. Высота стрелы до 26 метров. Любая форма оплаты. Тел. 8(922) 226-69-31

■ автоэлектрик-диагност. Установка дополнительного оборудования. Проклейка салона шумоизоляцией. Ремонт автоэлектрики, стартеров и генераторов. Проверка плотности и обслуживание АКБ. Полная компьютерная диагностика всех систем автомобиля. На выезд решаются проблемы, связанные с запуском двигателя, проводкой, неисправностью автосигнализации. Без выходных. Тел. 8(953) 005-27-57

ПРОДАЖА

■ Банный сруб. Тел. 8 (950) 643-78-58

■ мутоновая женская шуба, цвет черный. Размер 52-54, цена 2 т.р., в хорошем состоянии. Тел. 8 (982) 746-29-78

■ куртка горнолыжная, женская, в идеальном состоянии, новая. Возможен торг. Ц. 3 990 руб. Тел. 8(982) 671-01-71

■ немецкое пианино б/у из натурального дерева, коричневого цвета, полированное, превосходное качество звучания, настроено, дека - целая. Ц. 80 т.р. Торг. Тел. 8(982) 746-29-78

■ развивающий коврик УТИ-ПУТИ, розовый цветот. Сумка для хранения. Высота дуг 48 см. Ц. 700 руб. Тел. 8(967) 858-32-31

■ коляска детская Roan kortina. Коляска два в одном, как для девочки, так и для мальчика. Спальная люлька и прогулочный блок - эко-кожа, колёса с камерами надувные, хорошая проходимость. Есть прогулочная платформа с маленькими колёсами отлично подходит для торговых центров и асфальта. Все в хорошем состоянии. Возможна доставка. Ц. 13 т.р. Тел. 8(963) 034-10-14

■ коляска Lonex Carrozza Crystal 2 в 1. Катали одного ребенка. Удобная в использовании и очень функциональная, надувные съёмные колеса, хорошо входит в багажник. Ц. 12 т.р. Тел. 8(904) 988-83-99

■ стул для кормления Chicco - регулируется по высоте, регулируемые ремни безопасности, съёмный столик и поднос, регулируемая подставка для ног, съёмный чехол (можно стирать), колесики с тормозами, дополнительный съёмный столик для мамы. Ц. 2 т.р. Тел. 8(922) 133-98-32

■ панорамный аквариум с тумбой. Полностью оборудован + рыбки, растения, грунт. Ц. 10 т.р. Тел. 8(950) 545-27-74

■ веб-камера Logitech HD Webcam C510. В идеальном состоянии. Интерфейс подключения - USB 2.0, матрица (Mn) - 1.3, разрешение - 1280 x 720, микрофон - встроенный, тип матрицы - CCD, частота кадров - 30 кадров/сек., длина кабеля - 1.5 м. Ц. 800 руб. Тел. 8(961) 770-35-33

■ iPhone 4s 32. Телефон в хорошем состоянии, использовался мало, на дисплее есть дефекты, но работе они не мешают. В комплекте документы, зарядное, наушники, скрепка. Обмен не предлагать. Ц. 7,5 т.р. Тел. 8(912) 697-93-83

■ телевизор Toshiba диагональ 13", в хорошем состоянии. Ц. 1,5 т.р. Тел. 8(904) 543-94-66

ОТДАМ / ПОДАРОУ

■ Мебель для сада - стенка, трюмо, прикроватные тумбочки и др. Самовывоз. Тел. 8(3439) 66-91-96

■ кошку, 1 год, к лотку приучена, в еде не привередлива, ласковая. У себя не можем оставить - аллергия у ребенка. Тел. 8(912) 697-93-83

■ кошку, 2,5 месяца, использует лоток + унитаз, чередует, корм домашний, от умных родителей - охотников на мышей. Умница, красавица, подвижная, играет с другими животными. Тел. 8(992) 023-15-99

ПРИМУ В ДАР

■ Приму в дар батареи, ванны, металлические двери, газовые колонки, котлы, швейные машины, плиты, трубы. Тел. 8(992) 009-83-65

ПОТЕРИ

■ 1 января 2017 г., на проспекте Космонавтов утерян фотоаппарат Panasonic, модель старая, дорог как подарок давно ушедшего человека. Нашедшего прошу вернуть за вознаграждение. Тел. 8(908) 911-77-76

СООБЩЕНИЕ

■ Аттестат об общем образовании, удостоверение об окончании курсов ГА-ПОУ Свердловской области «Ревдинский многофункциональный техникум», военный билет на имя Владыкина Артема Игоревича - считать недействительными в связи с утерей.

<

